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i~¡²~¬¡§~Ŵ ª¥³¬­±=£±²³¢§­±=±³¥§£°£¬=¯³£=ª~=ª~¡²~¬¡§~=®­¢°ī~=¢§±«§¬³§°
ª§¥£°~«£¬²£=£ª=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­I=£±®£¡§~ª«£¬²£=±§=±£=®°­ª­¬¥~=®­°=Nû=~=O
~į­±K=k­=­ ±²~¬²£I=ħ±²~=¦~=±§¢­=³¬=ğ°£~=«³·=¢§¤ī¡§ª=¢£=£±²³¢§~°I=£±®£¡§~ª«£¬²£=£¬
®~ī±£±=¡­«­=b±²~¢­±=r¬§¢­±I=¢­¬¢£=ª~=ª~¡²~¬¡§~=®­°=³¬=®£°§­¢­=²~¬=®°­ª­¬¥~¢­
¡­«­=ħ±²£=¬­=£±=¡­«ĸ¬K
i~=£¶®ª§¡~¡§ı¬=®~°~=£±²£=®­±§ ª£=£¤£¡²­=®³£¢£±£°=¯³£=ª~=ª~¡²~¬¡§~=°£¢³¡£=£ª
¬ĸ«£°­=²­²~ª=¢£¡§¡ª­±=«£¬±²°³~ª£±=£¬=ª~=´§¢~=¢£=³¬~=«³¨£°=Eª­=«§±«­=¯³£
¡­«£¬¸~°=ª­±=®£°§­¢­±=«£¬±²°³~ª£±=~³¬~£¢~¢=«~·­°=­=£¶®£°§«£¬²~°=ª~
«£¬­®~³±§~=²£«®°~¬­FK

`­¬±³«­=¢£= £ §¢~±=~ª¡­¦ıª§¡~±Wbª=¡­¬±³«­=¢£= £ §¢~±=~ª¡­¦ıª§¡~±=£±²ğ
¡ª~°~«£¬²£=~±­¡§~¢­=~=³¬=~³«£¬²­=£¬=£ª=°§£±¥­=¢£=®~¢£¡£°=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K=bª
°§£±¥­=~³«£¬²~=¡­¬=ª~=¡~¬²§¢~¢=¢£=~ª¡­¦­ª=¡­¬±³«§¢­K=b¬¡­«®~°~¡§ı¬=¡­¬=ª~±
«³¨£°£±=¯³£=¬­=§¬¥§£°£¬=~ª¡­¦­ªI=ª~±=¯³£=¡­¬±³«£¬=³¬~= £ §¢~=~ª¡­¦ıª§¡~=¢§~°§~
²§£¬£¬=³¬=~³«£¬²­=«³·=ª§¥£°­=£¬=£ª=°§£±¥­K=^¯³ħªª~±=¯³£=²­«~¬=¢£=¢­±=~=¡§¬¡­
 £ §¢~±=~ª=¢ī~=²§£¬£¬=~ª°£¢£¢­°=¢£=N=û=´£¡£±=«ğ±=°§£±¥­=¯³£=ª~±=«³¨£°£±=¯³£=¬­
²­«~¬=~ª¡­¦­ªK=p£=±~ £=²~« §ħ¬=¯³£=£ª=¡­¬±³«­=£¶¡£±§´­=¢£= £ §¢~±=¯³£
¡­¬²§£¬£¬=~ª¡­¦­ª=§¬¡°£«£¬²~=£ª=°§£±¥­=¢£=¢£±~°°­ªª~°=­²°­±=´~°§­±=²§®­±=¢£
¡ğ¬¡£°K

p­ °£®£±­=³=­ £±§¢~¢Wbª=±­ °£®£±­=­=ª~=­ £±§¢~¢=¢£±®³ħ±=¢£=ª~=«£¬­®~³±§~
~³«£¬²~¬=£ª=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°¢£=±£¬­K=^¬²£±=¢£=ª~=«£¬­®~³±§~I=±³±=­´~°§­±
®°­¢³¡£¬=ª~=«~·­°=¡~¬²§¢~¢=¢£=£±²°ı¥£¬­I=·=£ª=²£¨§¢­=~¢§®­±­=®°­¢³¡£=³¬~
®£¯³£į~=¡~¬²§¢~¢=¢£=£±²°ı¥£¬­K=m­°=­²°­=ª~¢­I=¢£±®³ħ±=¢£=ª~=«£¬­®~³±§~=E¡³~¬¢­
ª­±=­´~°§­±=¢£¨~¬=¢£=®°­¢³¡§°=£±²°ı¥£¬­FI=ª~=«~·­°=®~°²£=¢£ª=£±²°ı¥£¬­=¢£=³¬~
«³¨£°=®°­´§£¬£=¢£ª=²£¨§¢­=~¢§®­±­K=r¬=£¶¡£±­=¢£=²£¨§¢­=~¢§®­±­=¢£±®³ħ±=¢£=ª~
«£¬­®~³±§~=®³£¢£=~³«£¬²~°=±³=®°­ ~ §ª§¢~¢=¢£=®~¢£¡£°=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=~ª
~³«£¬²~°=ª­±=¬§´£ª£±=¢£=£±²°ı¥£¬­K=^¢£«ğ±I=ª~±=«³¨£°£±=¯³£=²§£¬£¬=±­ °£®£±­
²§£¬¢£¬=~=®°£±£¬²~°=¬§´£ª£±=¢£=§¬±³ª§¬~=£¬=ª~=±~¬¥°£=«ğ±=£ª£´~¢­±K=i­±=¬§´£ª£±=¢£
§¬±³ª§¬~=«ğ±=£ª£´~¢­±=²~« §ħ¬=£±²ğ¬=~±­¡§~¢­±=~=~ª¥³¬­±=²§®­±=¢£=¡ğ¬¡£°£±I
§¬¡ª³·£¬¢­£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K
p§¬=£« ~°¥­I=ª~=°£ª~¡§ı¬=£¬²°£=£ª=®£±­=·=£ª=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=£±=¡­«®ª£¨~K
m­°=£¨£«®ª­I=£ª=°§£±¥­=®~°£¡£=±£°=«~·­°=£¬=ª~±=«³¨£°£±=¯³£=~³«£¬²~¬=¢£=®£±­=£¬
±³=´§¢~=~¢³ª²~I=®£°­=£±=®­±§ ª£=¯³£=¬­=~³«£¬²£=£¬=~¯³£ªª~±=«³¨£°£±=¯³£=¦~¬
²£¬§¢­=£¶¡£±­=¢£=®£±­=¢£±¢£=ª~=§¬¤~¬¡§~K=^¢£«ğ±I=³¬=£¶¡£±­=¢£¥°~±~=£¬=£ª=ğ°£~
¢£=ª~=¡§¬²³°~=~¤£¡²~=£ª=°§£±¥­=«ğ±=¯³£=ª~=«§±«~=¡~¬²§¢~¢=¢£=¥°~±~=£¬=ª~±=¡~¢£°~±=·
£¬=ª­±=«³±ª­±K=i­±=§¬´£±²§¥~¢­°£±=¡°££¬=¯³£=ª~±=¡ħª³ª~±=¥°~±~±=¢£=´~°§~±=®~°²£±
¢£ª=¡³£°®­=²§£¬£¬=¢§¤£°£¬¡§~±=±³²§ª£±=¯³£=®³£¢£¬=£¶®ª§¡~°=£±²~=­ ±£°´~¡§ı¬K



NR

^¡²§´§¢~¢=¤ī±§¡~Wi~=£´§¢£¬¡§~=¯³£=§¬¢§¡~=¯³£=ª~=~¡²§´§¢~¢=¤ī±§¡~=£¬=¤­°«~=¢£
£¨£°¡§¡§­=°£¢³¡£=£ª=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=£±²ğ=~³«£¬²~¬¢­K=i~=®°£¥³¬²~
®°§¬¡§®~ª=£±=¢£²£°«§¬~°=¡³ğ¬²­=£¨£°¡§¡§­=£±=¬£¡£±~°§­K=b¬=³¬=£±²³¢§­=¢£=ª~
t­«£¬ ±=e£~ª²¦=f¬§²§~²§´£I=¡~«§¬~°=~=®~±­=ª§¥£°­=²~¬=®­¡­=¡­«­=Nú=~=Oû=¦­°~±
®­°=±£«~¬~=°£¢³¨­=~=NUB=£ª=°§£±¥­=¢£=³¬~=«³¨£°K=`­¬=¢§£¸=¦­°~±=¢£=¡~«§¬~²~=~
ª~=±£«~¬~=±£=°£¢³¨­=£ª=°§£±¥­=~ĸ¬=³¬=®­¡­=«ğ±K

c~¡²­°£±=¡­¬=£¤£¡²­±=±­ °£=£ª=°§£±¥­=¢£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=¯³£=¬­=£±²ğ¬=¡ª~°­±

^ª§«£¬²~¡§ı¬=·=¡­¬±³«­=¢£=´§²~«§¬~±W=j³¡¦­±=£±²³¢§­±=¦~¬= ³±¡~¢­=³¬~
°£ª~¡§ı¬=£¬²°£=¡§£°²­±=®ª~¬£±=¢£=~ª§«£¬²~¡§ı¬=·=£ª=°§£±¥­=¢£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­I=®£°­
¦~±²~=~¦­°~=ª­±=°£±³ª²~¢­±=¦~¬=±§¢­=¡­¬²°~¢§¡²­°§­±K=^ª¥³¬­±=£±²³¢§­±=¦~¬
§¬¢§¡~¢­=¯³£=ª~=~ª§«£¬²~¡§ı¬=¢£±£«®£į~=³¬=®~®£ª=£¬=£ª=°§£±¥­I=«§£¬²°~±=¯³£
­²°­±=¬­=¦~¬=£¬¡­¬²°~¢­=£´§¢£¬¡§~=¯³£=¢£«³£±²°£=¯³£=ª~=~ª§«£¬²~¡§ı¬=~¤£¡²~=£ª
°§£±¥­=¢£=£±²£=¡ğ¬¡£°K
^¢£«ğ±I=ª­±=£±²³¢§­±=¦~¬=~¬~ª§¸~¢­=ª­±=¬§´£ª£±=´§²~«ī¬§¡­±I=·=³¬~=´£¸=«ğ±=ª­±
°£±³ª²~¢­±=¤³£°­¬=¡­¬²°~¢§¡²­°§­±Kk­=­ ±²~¬²£I=~ª¥³¬­±=£±²³¢§­±=£¬¡­¬²°~°­¬=³¬
°§£±¥­=~³«£¬²~¢­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=£¬=«³¨£°£±=¡­¬=¬§´£ª£±=«ğ±=£ª£´~¢­±=¢£
¡§£°²­±=¬³²°§£¬²£±K=e~±²~=£ª=«­«£¬²­I=¬§¬¥ĸ¬=£±²³¢§­=¦~=¢£«­±²°~¢­=¯³£
¡­¬±³«§°=´§²~«§¬~±=°£¢³¡£=£ª=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K

n³ī«§¡­±=£¬=£ª=~« §£¬²£Wp£=¦~¬=°£®­°²~¢­=¬³«£°­±~±=§¬´£±²§¥~¡§­¬£±I=·=±£
£±²ğ¬=°£~ª§¸~¬¢­=~ĸ¬=«ğ±I=®~°~=£¬²£¬¢£°=ª~±=®­±§ ª£±=§¬¤ª³£¬¡§~±=¢£ª=«£¢§­
~« §£¬²£=£¬=£ª=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K
b±²£=~±³¬²­=¡~³±~=³¬~=¥°~¬=®°£­¡³®~¡§ı¬=£¬=£ª=®ĸ ª§¡­I=®£°­=~¡²³~ª«£¬²£
¬§¬¥³¬~=§¬´£±²§¥~¡§ı¬=«³£±²°~=³¬~=¡ª~°~=~±­¡§~¡§ı¬=£¬²°£=£ª=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£
±£¬­=·=ª~=£¶®­±§¡§ı¬=~=£±²~±=±³±²~¬¡§~±K=a£±~¤­°²³¬~¢~«£¬²£I=£ª=£±²³¢§­=¢£=²~ª£±
£¤£¡²­±=£¬=ª­±=¦³«~¬­±=£±=¢§¤ī¡§ªK=p£=¬£¡£±§²~¬=«ğ±=£±²³¢§­±=®~°~=¢£¤§¬§°=«£¨­°
ª­±=®­±§ ª£±=£¤£¡²­±=~=ª~=±~ª³¢=¢£=ħ±²~±=·=­²°~±=±³±²~¬¡§~±=±§«§ª~°£±K

e³«­=¢£ª=²~ ~¡­W=m­°=«³¡¦­=²§£«®­I=ª­±=£±²³¢§­±=¦~¬=°£®­°²~¢­=¯³£=¬­=¦~·
³¬~=°£ª~¡§ı¬=£¬²°£=¤³«~°=¡§¥~°°§ªª­±=·=£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K=p§¬=£« ~°¥­I=£¬=~į­±
°£¡§£¬²£±I=«ğ±=£±²³¢§­±=¦~¬=°£®­°²~¢­=¯³£=¤³«~°=£¶¡£±§´~«£¬²£=®­°=³¬=²§£«®­
®°­ª­¬¥~¢­=£±²ğ=~±­¡§~¢­=~=³¬=«~·­°=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K=^ª¥³¬­±=£±²³¢§­±
¦~¬=£¬¡­¬²°~¢­=¯³£=£¶§±²£=£ª=«~·­°=°§£±¥­=£¬=¡§£°²­±=¥°³®­±I=¡­«­=ª~±=«³¨£°£±
¯³£=¡­«£¬¸~°­¬=~=¤³«~°=~¬²£±=¢£=²£¬£°=±³=®°§«£°­=¦§¨­K

c~¡²­°£±=¢£=°§£±¥­=®~°~=¯³£=£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=¯³£=±­¬=¡­¬²°­´£°±§~ª£±=­
¯³£=¦~¬=±§¢­=¢£±«£¬²§¢­±

a£±­¢­°~¬²£±Wi­±=°³«­°£±=¢§¤³¬¢§¢­±=¦~¬=±³¥£°§¢­=¯³£=ª~±=±³±²~¬¡§~±
¯³ī«§¡~±=¯³£=±£=£¬¡³£¬²°~¬=£¬=ª­±=¢£±­¢­°~¬²£±=~¶§ª~°£±=±­¬=~ ±­° §¢~±=~=²°~´ħ±
¢£=ª~=®§£ªI=§¬²£°¤§£°£¬=¡­¬=ª~=¡§°¡³ª~¡§ı¬=ª§¬¤ğ²§¡~I=·=¡~³±~¬=ª~=~¡³«³ª~¡§ı¬=¢£
²­¶§¬~±=£¬=£ª=±£¬­I=·=¤§¬~ª«£¬²£=®°­¢³¡£¬=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K=p£¥ĸ¬=ª~=£´§¢£¬¡§~
¢§±®­¬§ ª£=E§¬¡ª³·£¬¢­=ª­=¯³£=±~ £«­±=±­ °£=¡ı«­=¤³¬¡§­¬~=£ª=¡³£°®­FI=£¶§±²£
®­¡~I=±§=£±=¯³£=¦~·=~ª¥³¬~I=°~¸ı¬=®~°~=¡°££°=¯³£=ª­±=¢£±­¢­°~¬²£±=~³«£¬²£¬=£ª
°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­



NS

p­±²£¬£±W£±²³¢§­±=°£~ª§¸~¢­±=¦~¬=±³¥£°§¢­=¢³°~¬²£=~į­±=¯³£I=ª­±=±­±²£¬£±=¡~³±~¬
¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=~ª=­ ±²°³§°=£ª=¤ª³¨­=ª§¬¤ğ²§¡­K=k­=£¶§±²£=³¬~= ³£¬~= ~±£=¡ªī¬§¡~=­
¡§£¬²ī¤§¡~=®~°~=£±²£=°£¡ª~«­I=·=³¬£±²³¢§­=°£¡§£¬²£=¢£=«ğ±=¢£=NIRMM=«³¨£°£±=¬­
£¬¡­¬²°ı=~±­¡§~¡§ı¬=£¬²°£=£ª=³±­=¢£ª=±­±²ħ¬=·=£ª=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K

^ ­°²­=®°­´­¡~¢­Ws~°§­±=£±²³¢§­±=¦~¬=®°­´§±²­=¢~²­±= ~±²~¬²£±=±§¥¬§¤§¡~²§´­±
¢£=¯³£=ª­±=~ ­°²­±=®°­´­¡~¢­±=­=£±®­¬²ğ¬£­±=¬­=²§£¬£¬=³¬£¤£¡²­=¥£¬£°~ª=£¬=£ª
°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K

f«®ª~¬²£±=¢£=±£¬­Ws~°§­±=£±²³¢§­±=¦~¬=£¬¡­¬²°~¢­=¯³£=ª­±=§«®ª~¬²£±=¢£=±£¬­
¬­=~³«£¬²~¬=£ª=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­I=~³¬¯³£=ª­±=§«®ª~¬²£±=¢£=±£¬­=¢£
±§ª§¡­¬~=®³£¢£¬=¡~³±~°=ª~=¤­°«~¡§ı¬=¢£=²£¨§¢­=¡§¡~²°§¸~¢­£¬=£ª=±£¬­K=i­±
§«®ª~¬²£±=¢§¤§¡³ª²~¬=ª~=´§±³~ª§¸~¡§ı¬=¢£ª=²£¨§¢­=¢£ª=±£¬­=£¬=ª­±=«~«­¥°~¤ī~±
¡­¬´£¬¡§­¬~ª£±K

OKOKQp§¥¬­±=·=±ī¬²­«~±=¢£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­
bª=³±­=¥£¬£°~ª§¸~¢­=¢£=ª­±=«~«­¥°~«~±=¢£=¢£²£¡¡§ı¬=¦~=~³«£¬²~¢­=ª~=¡~¬²§¢~¢=¢£
²³«­°£±=¡~¬¡£°­±­±=¢£ª=±£¬­¢£²£¡²~¢­±=~¬²£±=¢£=¯³£=¡~³±£¬=~ª¥ĸ¬=±ī¬²­«~K=^³¬=~±īI
~ª¥³¬­±=¡ğ¬¡£°£±=¢£=±£¬­=¬­=±£=¢£²£¡²~¬=«£¢§~¬²£=«~«­¥°~«~±I=·~=±£~=®­°¯³£=¬­=±£
°£~ª§¸ı=ª~=®°³£ ~=­=®­°¯³£=~³¬=£¬=¡­¬¢§¡§­¬£±=§¢£~ª£±=ª­±=«~«­¥°~«~±=¬­=¢£²£¡²~¬
²­¢­±=ª­±=¡ğ¬¡£°£±=¢£=±£¬­K

bª=±ī¬²­«~=«ğ±=¡­«ĸ¬=¢£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=£±=³¬~=¬³£´~=«~±~=­=®°­²³ £°~¬¡§~K=r¬~=«~±~
¬­=¢­ª­°­±~I=¢³°~=·=¡­¬= ­°¢£±=§°°£¥³ª~°£±=²§£¬£=«ğ±=®°­ ~ §ª§¢~¢£±=¢£=±£°=¡ğ¬¡£°I
~³¬¯³£=ª­±=²³«­°£±=¡~¬¡£°­±­±=¢£ª=±£¬­=®³£¢£¬=±£°=±£¬±§ ª£±=~=ª~=®~ª®~¡§ı¬I= ª~¬¢­±=·
¢£=¤­°«~=°£¢­¬¢£~¢~K=f¬¡ª³±­=®³£¢£¬=¡~³±~°=¢­ª­°K=m­°=£±²£=«­²§´­I=£±=§«®­°²~¬²£=¯³£
³¬=«ħ¢§¡­=¡­¬=£¶®£°§£¬¡§~=£¬=ª~±=£¬¤£°«£¢~¢£±=¢£=ª­±=±£¬­±=£¶~«§¬£=¡³~ª¯³§£°=«~±~=­
®°­²³ £°~¬¡§~=¬³£´~I=­=¡³~ª¯³§£°=¡~« §­=£¬=ª­±=±£¬­±K

l²°~±=®­±§ ª£±=±£į~ª£±=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=§¬¡ª³·£¬=ª~±=±§¥³§£¬²£±W

e§¬¡¦~¸ı¬=¢£=®~°²£=­=¢£=²­¢­=£ª=±£¬­=E~³¬¯³£=¬­=±£=±§£¬²~=³¬~=®°­²³ £°~¬¡§~
¢£¤§¬§¢~FK
f°°§²~¡§ı¬=­=¦£¬¢§¢³°~±=£¬=ª~=®§£ªK
a­ª­°=£¬=£ª=±£¬­=­=£¬=£ª=®£¸ı¬K
o£²°~¡¡§ı¬=E¡­¬²°~¡¡§ı¬F=¢£=ª­±=®£¸­¬£±K
b¬°­¨£¡§«§£¬²­I=¢£±¡~«~¡§ı¬=­=£¬¥°­±~«§£¬²­=¢£=ª~=®§£ª=¢£ª=±£¬­=­=¢£ª=®£¸ı¬K
p£¡°£¡§ı¬=¢£ª=®£¸ı¬=¯³£=¬­=±£~=ª£¡¦£=«~²£°¬~K

^ª¥³¬~±=´£¡£±=³¬=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=±£=®³£¢£=®°­®~¥~°=~=ª­±=¥~¬¥ª§­±=ª§¬¤ğ²§¡­±=¢£=ª~±
~¶§ª~±=­=~ª°£¢£¢­°=¢£=ª~=¡ª~´ī¡³ª~=·=¡~³±~°=³¬~=®°­²³ £°~¬¡§~=­=§¬¤ª~«~¡§ı¬=~¦īI~³¬
~¬²£±=¢£=¯³£=£ª=²³«­°=­°§¥§¬~ª=£¬=£ª=²£¨§¢­=¢£ª=±£¬­=±£~=ª­=±³¤§¡§£¬²£«£¬²£=¥°~¬¢£=¡­«­
®~°~=®­¢£°ª­=®~ª®~°K



NT

OKOKRýp£=®³£¢£=®°£´£¬§°=£ª=¡ğ¬¡£°\
k­=£¶§±²£=³¬~=«~¬£°~=±£¥³°~=¢£=®°£´£¬§°=£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­I=®£°­=£¶§±²£¬=~ª¥³¬~±=¡­±~±
¯³£=²­¢~±=ª~±=«³¨£°£±=®³£¢£¬=¦~¡£°=¯³£=®­¢°ī~¬=°£¢³¡§°=£ª=°§£±¥­I=­=£¬=¡~±­=¢£=¯³£=£ª
¡ğ¬¡£°=±³¡£¢~I=®­¢°ī~¬=¤~´­°£¡£°=ª~±=®°­ ~ §ª§¢~¢£±=¢£=¢£²£¡²~°=ª~=£¬¤£°«£¢~¢=£¬=±³±
£²~®~±=§¬§¡§~ª£±=¡³~¬¢­=£±=«ğ±=²°~²~ ª£K

b±=®­±§ ª£=°£¢³¡§°=£ª=°§£±¥­=¢£=ªª£¥~°=~=²£¬£°=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=¡~« §~¬¢­=~ª¥³¬­±=¢£=ª­±
¤~¡²­°£±= ¢£= °§£±¥­I= ¡­«­= ®­°= £¨£«®ª­I= ²£¬§£¬¢­= £±®£¡§~ª= ®°£¡~³¡§ı¬= ¡­¬= £ª= ®£±­
¡­°®­°~ªI=ª~=~¡²§´§¢~¢=¤ī±§¡~=·=ª~=~ª§«£¬²~¡§ı¬K

OKOKSf«®­°²~¬¡§~=¢£=£¬¡­¬²°~°=£ª=¡ğ¬¡£°=¢£
±£¬­=£¬=±³±=§¬§¡§­±

bª=­ ¨£²§´­=¢£=ª­±=£¶ğ«£¬£±=®~°~=¢£²£¡²~°=£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=¡­¬±§±²£=£¬=£¬¡­¬²°~°ª­
~¬²£±=¢£=¯³£=£«®§£¡£=~=¡~³±~°=±ī¬²­«~±=E¡­«­=³¬~=®°­²³ £°~¬¡§~=¯³£=±£=®³£¢~=®~ª®~°FK
i~±=®°³£ ~±=·=£¶ğ«£¬£±=¢£=¢£²£¡¡§ı¬=²§£¬£¬=£ª=®°­®ı±§²­=¢£=£¬¡­¬²°~°=³¬~=£¬¤£°«£¢~¢I
¡­«­=£ª=¡ğ¬¡£°I=£¬=ª~±=®£°±­¬~±=¯³£=¬­=²§£¬£¬=¬§¬¥ĸ¬=±ī¬²­«~K=i~=¢£²£¡¡§ı¬=²£«®°~¬~
±§¥¬§¤§¡~=³±~°=³¬=«ħ²­¢­=¯³£=®£°«§²~=£ª=¢§~¥¬ı±²§¡­=«ğ±=²£«®°~¬­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K

i­±=²³«­°£±=¡~¬¡£°­±­±=¢£ª=±£¬­=¯³£=±£=£¬¡³£¬²°~¬=®­°¯³£=¡~³±~¬=±ī¬²­«~±=²§£¬¢£¬=~
±£°=«ğ±=¥°~¬¢£±I=·=²§£¬£¬=«ğ±=®°­ ~ §ª§¢~¢£±=¢£=¦~ £°±£=·~=£¶²£¬¢§¢­=«ğ±=~ªªğ=¢£ª=±£¬­K
b¬=¡~« §­I=ª­±=¯³£=±£=£¬¡³£¬²°~¬=¢³°~¬²£=ª­±=£¶ğ«£¬£±=¢£=¢£²£¡¡§ı¬=±³£ª£¬=±£°=«ğ±
®£¯³£į­±=·=£±²~°=~ĸ¬=¡­¬¤§¬~¢­±=~ª=±£¬­K=bª=²~«~į­=·=ª~=£¶²£¬±§ı¬=¢£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­
±­¬=~ª¥³¬­±=¢£=ª­±=¤~¡²­°£±=«ğ±=§«®­°²~¬²£±=®~°~=£±²~ ª£¡£°=£ª=®°­¬ı±²§¡­=E£¶®£¡²~²§´~F
¢£=³¬~=«³¨£°=¯³£=®~¢£¸¡~=£±²~=£¬¤£°«£¢~¢K

i~=«~·­°ī~=¢£=ª­±=«ħ¢§¡­±=¡°££=¯³£=ª~±=®°³£ ~±=¢£=¢£²£¡¡§ı¬=²£«®°~¬~=®~°~=£ª=¡ğ¬¡£°
¢£=±£¬­=±~ª´~¬=«§ª£±=¢£=´§¢~±=¡~¢~=~į­I=·=¯³£=«³¡¦~±=«ğ±=®³¢§£°~¬=±~ª´~°±£=±§=³¬
¬ĸ«£°­=~ĸ¬=«~·­°=¢£=«³¨£°£±=·=±³±=¢­¡²­°£±=~®°­´£¡¦~°~¬=¢§¡¦~±=®°³£ ~±K=p£¥³§°=ª~±
¥³ī~±=¢£=ª~=p­¡§£¢~¢=b±®~į­ª~=`­¬²°~=bª=`ğ¬¡£°=®~°~=ª~=¢£²£¡¡§ı¬=²£«®°~¬~=¢£ª=¡ğ¬¡£°
¢£=±£¬­=~³«£¬²~=ª~±=®°­ ~ §ª§¢~¢£±=¢£=¯³£=£±²~=£¬¤£°«£¢~¢=±£=®³£¢~=¢§~¥¬­±²§¡~°=£¬
³¬~=£²~®~=²£«®°~¬~·=¯³£=±£=®³£¢~=²°~²~°=¡­¬=ħ¶§²­K



NU

OKPqħ¡¬§¡~±=³²§ª§¸~¢~±=£¬=ª~=¢£²£¡¡§ı¬=¢£ª=¡ğ¬¡£°
¢£=«~«~

OKPKNj~«­¥°~¤ī~
E~Fýb¬=¯³ħ=¡­¬±§±²£\

i~=«~«­¥°~¤ī~=£±=³¬=²§®­=¢£=§«~¥£¬=«ħ¢§¡~=£±®£¡§~ª§¸~¢~=¯³£=³²§ª§¸~=³¬=±§±²£«~=¢£
¢­±§±=  ~¨~= ¢£°~·­±= u®~°~= ´§±³~ª§¸~°= £ª= §¬²£°§­°= ¢£= ª~±= «~«~±K= r¬= £¶~«£¬= ¢£
«~«­¥°~¤ī~I=ªª~«~¢­=«~«­¥°~«~I=~·³¢~=£¬=ª~=¢£²£¡¡§ı¬=²£«®°~¬~=·=£ª=¢§~¥¬ı±²§¡­=¢£
ª~±=£¬¤£°«£¢~¢£±=«~«~°§~±=£¬=ª~±=«³¨£°£±K

r¬=°~·­±=u=E°~¢§­¥°~¤ī~F=£±=³¬=£¶~«£¬=«ħ¢§¡­=¬­=§¬´~±§´­=¯³£=~·³¢~=~=ª­±=«ħ¢§¡­±=~
¢§~¥¬­±²§¡~°=·=²°~²~°=ª~±=¡­¬¢§¡§­¬£±=«ħ¢§¡~±K=i~=²­«~=¢£=§«ğ¥£¬£±=¡­¬=°~·­±=u=±³®­¬£
ª~=£¶®­±§¡§ı¬=¢£=³¬~=®~°²£=¢£ª=¡³£°®­=~=³¬~=®£¯³£į~=¢­±§±=¢£°~¢§~¡§ı¬=§­¬§¸~¬²£®~°~
®°­¢³¡§°=§«ğ¥£¬£±=¢£ª=§¬²£°§­°=¢£ª=¡³£°®­K=i­±=°~·­±=u=±­¬=ª~=¤­°«~=«ğ±=~¬²§¥³~=·=¢£
³±­=«ğ±=¤°£¡³£¬²£=®~°~=®°­¢³¡§°=§«ğ¥£¬£±=«ħ¢§¡~±K

a­±=°£¡§£¬²£±=~´~¬¡£±=~=ª~=«~«­¥°~¤ī~=²°~¢§¡§­¬~ª=§¬¡ª³·£¬ª~=«~«­¥°~¤ī~=¢§¥§²~ª=·=ª~
¢£²£¡¡§ı¬=~±§±²§¢~=®­°=¡­«®³²~¢­°~K

i~j~«­¥°~¤ī~= ¢§¥§²~ªI= ²~« §ħ¬= ªª~«~¢~= «~«­¥°~¤ī~= ¢§¥§²~ª= ¢£= ¡~«®­= ¡­«®ª£²­
Eja``FI=£±=³¬=±§±²£«~=¢£=«~«­¥°~¤ī~=£¬=£ª=¯³£=ª~=®£ªī¡³ª~=¢£=°~·­±=u=£±=°££«®ª~¸~¢~
®­°=±§±²£«~±=£ª£¡²°ı¬§¡­±=¯³£=²°~¬±¤­°«~¬=ª­±=°~·­±=u=£¬=§«ğ¥£¬£±=«~«­¥°ğ¤§¡~±=¢£=ª~±
«~«~±K=b±²­±=±§±²£«~±=±­¬=±§«§ª~°£±=~=ª­±=¯³£=²§£¬£¬=ª~±=¡ğ«~°~±= ¢§¥§²~ª£±= ·=±³
£¤§¡§£¬¡§~=®£°«§²£=­ ²£¬£°=«£¨­°£±=¤­²­¥°~¤ī~±=¡­¬=³¬~=¢­±§±=«ğ±= ~¨~=¢£=°~¢§~¡§ı¬K
b±²~±=§«ğ¥£¬£±=¢£=ª~±=«~«~±=±£=²°~¬±¤§£°£¬=~=³¬~=¡­«®³²~¢­°~=®~°~=±³=°£´§±§ı¬=®­°=³¬
°~¢§ıª­¥­=·=®~°~=±³=~ª«~¡£¬~«§£¬²­=~=ª~°¥­=®ª~¸­K=i~=£¶®£°§£¬¡§~=¢£ª=®~¡§£¬²£=¢³°~¬²£
³¬=«~«­¥°~«~=¢§¥§²~ª=£±=±§«§ª~°=~=ª~=¢£=³¬=«~«­¥°~«~=¡­¬´£¬¡§­¬~ªK

i­±= ±§±²£«~±= ¢£¢£²£¡¡§ı¬= ~±§±²§¢~= ®­°= ¡­«®³²~¢­°~= E^`F ³±¡~¬= £¬= §«ğ¥£¬£±
¢§¥§²~ª§¸~¢~±= «~«­¥°ğ¤§¡~±= ®~°~= £¬¡­¬²°~°= ğ°£~±= ~¬­°«~ª£±= ¢£¢£¬±§¢~¢I= «~±~
­¡~ª¡§¤§¡~¡§ı¬¯³£= ®³£¢~¬= §¬¢§¡~°= ª~= ®°£±£¬¡§~= ¢£¡ğ¬¡£°K= bª= ±§±²£«~= ¢£= ¢£²£¡¡§ı¬
~±§±²§¢~= ®­°= ¡­«®³²~¢­°~= °£±~ª²~= £±²~±= ğ°£~±= £¬= ª~±= §«ğ¥£¬£±I= ~ª£°²~¬¢­
~ª°~¢§ıª­¥­±­ °£=ª~=¬£¡£±§¢~¢=¢£=°£´§±~°=¡³§¢~¢­±~«£¬²£=ħ±²£=ğ°£~K

i~²­«­±ī¬²£±§±I=²~« §ħ¬=ªª~«~¢~=²­«~=¢£=§«ğ¥£¬£±=²°§¢§«£¬±§­¬~ª=EPJaF=¢£=ª­±=±£¬­±I
£±=³¬=±§±²£«~=¢£=«~«­¥°~¤ī~=¢­¬¢£=£ª=²³ ­=¢£=°~·­±=u=±£=«³£´£=£¬=¤­°«~=¢£=~°¡­=±­ °£
£ª=±£¬­=¢³°~¬²£=ª~=£¶®­±§¡§ı¬K=b±²­=¡°£~=³¬~=±£°§£=¢£=´§±²~±=¢£=¡­°²£±=¢£ª¥~¢­±=~=²°~´ħ±
¢£ª=±£¬­=¯³£=®£°«§²£=ª~=«£¨­°~=£¬=ª~=¢£²£¡¡§ı¬=¢£ª=¡ğ¬¡£°=·=«£¬­°=¡~¬²§¢~¢=¢£=®~¡§£¬²£±
¡§²~¢­±=®~°~=ª~=²­«~=¢£=§«ğ¥£¬£±=~¢§¡§­¬~ª£±K



NV

E Fr±­±=«ğ±=¡­«³¬£±

i­±=«~«­¥°~«~±=±­¬=³²§ª§¸~¢­±=¡­«­=³¬~=¦£°°~«§£¬²~=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬=®~°~=¢£²£¡²~°=¢£
«~¬£°~= ²£«®°~¬~= £ª= ¡ğ¬¡£°= ¢£= «~«~±= £¬= ª~±= «³¨£°£±= ¯³£= ¬­= ²§£¬£¬= ±ī¬²­«~±
E«~«­¥°~¤ī~=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬F=·=®~°~=¢£²£¡²~°=·=¢§~¥¬­±²§¡~°=£¬¤£°«£¢~¢£±=«~«~°§~±=£¬
«³¨£°£±=¯³£=²§£¬£¬=±ī¬²­«~±=²~ª£±=¡­«­= ³ª²­±I=¢­ª­°I=¸­¬~±=¢£=¦³¬¢§«§£¬²­=£¬=ª~=®§£ªI=­
±£¡°£¡§ı¬=¢£ª=®£¸ı¬K

j~«­¥°~¤ī~=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬
i~=«~«­¥°~¤ī~=¨³£¥~=³¬=®~®£ª=¡£¬²°~ª=£¬=ª~=¢£²£¡¡§ı¬=²£«®°~¬~=¢£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=«~«~±=·~
¯³£=®³£¢£=«­±²°~°=ª­±=¡~« §­±=£¬=ª~±=«~«~±=¦~±²~=¢­±=~į­±=~¬²£±=¢£=¯³£=£ª=«ħ¢§¡­=­
®~¡§£¬²£=ª­±=~¢´§£°²~¬K

j~«­¥°~¤ī~=¢£=¢§~¥¬ı±²§¡­
i~=«~«­¥°~¤ī~=¢£=¢§~¥¬ı±²§¡­=±£=³²§ª§¸~=®~°~=£´~ª³~°=~=³¬~=®~¡§£¬²£=¡­¬=°£±³ª²~¢­±
¡ªī¬§¡­±=~¬­°«~ª£±²~ª£±=¡­«­=¬ı¢³ª­±=£¬=ª~±=«~«~±=­=¢£±¡~°¥~±=¢£=ª­±=®£¸­¬£±
¢£±¡³ §£°²­±=®­°=ª~=«³¨£°=­=±³=«ħ¢§¡­K=i~=«~«­¥°~¤ī~=¢£=¢§~¥¬ı±²§¡­=²~« §ħ¬=®³£¢£
°£~ª§¸~°±£=ª³£¥­=¢£=³¬=«~«­¥°~«~=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬=~¬­°«~ªI=¡­¬=£ª=¤§¬=¢£=£´~ª³~°=£ª=ğ°£~
¡­¬¤ª§¡²§´~=£¬=£ª=£¶~«£¬=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬K

E¡F a£¯³ħ= «~¬£°~= ¤³¬¡§­¬~= £ª= ®°­¡£¢§«§£¬²­¢£= ª~±
«~«­¥°~¤ī~±

i­±=°~·­±=u=±­¬=³¬~=¤­°«~=¢£=°~¢§~¡§ı¬I=¡­«­=ª~=ª³¸=­=ª~±=­¬¢~±=¢£=°~¢§­K=i­±=°~·­±=u
®~±~¬=~=²°~´ħ±=¢£=ª~=«~·­°ī~=¢£=ª­±=­ ¨£²­±I=§¬¡ª³±­=£ª=¡³£°®­K=r¬~=´£¸=¯³£=±£=£¬¡³£¬²°~
¡³§¢~¢­±~«£¬²£=¢§°§¥§¢~=~=ª~=®~°²£=¢£ª=¡³£°®­=~=£¶~«§¬~°I=³¬~«ğ¯³§¬~=¢£=°~·­±=u
¥£¬£°~=³¬~=®£¯³£į~=¡~¬²§¢~¢=¢£=°~¢§~¡§ı¬=¯³£=~²°~´§£±~=£ª=¡³£°®­I=®°­¢³¡§£¬¢­=³¬~
§«~¥£¬=£¬=®£ªī¡³ª~=¤­²­¥°ğ¤§¡~=­=£¬=¢£²£¡²­°=£±®£¡§~ªK

i­±=°~·­±=u=±­¬=~ ±­° §¢­±=®­°=¢§¤£°£¬²£±=®~°²£±=¢£ª=¡³£°®­=£¬=´~°§~ ª£±=¥°~¢­±K=i­±
¦³£±­±=~ ±­° £¬¥°~¬=®~°²£=¢£=ª~=°~¢§~¡§ı¬=«§£¬²°~±=¯³£=ª­±=²£¨§¢­±= ª~¬¢­±I=¡­«­=ª­±
«ĸ±¡³ª­±I=ª~=¥°~±~=·=ª­±=ı°¥~¬­±I=®£°«§²£¬=¯³£=«ğ±=¢£=ª­±=°~·­±=u=®~±£¬=~=²°~´ħ±=¢£
£ªª­±K=b¬=¡­¬±£¡³£¬¡§~I=ª­±=¦³£±­±=~®~°£¡£¬= ª~¬¡­±=£¬=ª­±=°~·­±=uI=«§£¬²°~±=¯³£=ª­±
²£¨§¢­±= ª~¬¢­±±£=«³£±²°~¬=£¬=«~²§¡£±=¢£=¥°§±=·=£ª=~§°£=~®~°£¡£=£¬=¬£¥°­K

e~±²~=«³·=°£¡§£¬²£«£¬²£I=ª~±=§«ğ¥£¬£±=¢£=°~·­±=u=±£=¦~¬=«~¬²£¬§¢­=¡­«­=¡­®§~
§«®°£±~=£¬=®£ªī¡³ª~=E«³·=±§«§ª~°=~=³¬=¬£¥~²§´­=¤­²­¥°ğ¤§¡­FK=e­·=£¬=¢ī~I=ª~=«~·­°ī~=¢£
ª~±=§«ğ¥£¬£±=±­¬=~°¡¦§´­±=¢§¥§²~ª£±=¯³£=±£=~ª«~¡£¬~¬=£ª£¡²°ı¬§¡~«£¬²£K=b±²~±=§«ğ¥£¬£±
~ª«~¡£¬~¢~±=±­¬=¢£=¤ğ¡§ª=~¡¡£±­=·=~=«£¬³¢­=±£=¡­«®~°~¬=¡­¬=ª~±=§«ğ¥£¬£±=~¡²³~ª£±=¢£
°~·­±=u=®~°~=£ª=¢§~¥¬ı±²§¡­=·=ª~=~¢«§¬§±²°~¡§ı¬=¢£=£¬¤£°«£¢~¢£±



OM

E¢F̀ ı«­=±£=°£~ª§¸~=£ª=®°­¡£±­

i~=«~«­¥°~¤ī~=±£=°£~ª§¸~=£¬=®~¡§£¬²£±=~« ³ª~²­°§­±K

a³°~¬²£=ª~=«~«­¥°~¤ī~I=³¬=²£¡¬ıª­¥­=°~¢§­ªı¥§¡­=£±®£¡§~ª«£¬²£=¡~ª§¤§¡~¢­=®­±§¡§­¬~°ğ
±³=«~«~=£¬=ª~=³¬§¢~¢=¢£=«~«­¥°~¤ī~K=i~=«~«~=±£°ğ=¡­ª­¡~¢~=£¬=³¬~=®ª~²~¤­°«~
£±®£¡§~ª=·=¡­«®°§«§¢~=¡­¬=³¬~=®~ª£²~=²°~¬±®~°£¬²£=¢£=®ªğ±²§¡­K=bª=²£¡¬ıª­¥­=¡­«®°§«§°ğ
ª~=«~«~=¥°~¢³~ª«£¬²£K

c§¥³°~OKPWo£~ª§¸~¡§ı¬=¢£=ª~=«~«­¥°~¤ī~

i~=¡­«®°£±§ı¬=¢£=ª~=«~«~=£±=¬£¡£±~°§~=®~°~W

^®ª~¬~°= £ª= ¥°­±­°= ¢£= ª~= «~«~= ¢£= «~¬£°~= ¯³£= ²­¢­±= ª­±= ²£¨§¢­±= ®³£¢~¬
´§±³~ª§¸~°±£K

b¶²£¬¢£°=£ª=²£¨§¢­=¢£=«~¬£°~=¯³£=±£~=«£¬­±=®°­ ~ ª£=¯³£=ª~±=~¬­°«~ª§¢~¢£±
®£¯³£į~±=¯³£¢£¬=­¡³ª²~±=¢£ §¢­=~=²£¨§¢­=¢£=ª~=«~«~=±³®£°®³£±²­K

m£°«§²§°=£ª=³±­=¢£=³¬~=¢­±§±=«ğ±= ~¨~=¢£=°~·­±=u=·~=¯³£=³¬~=¡~¬²§¢~¢=«ğ±
¢£ª¥~¢~=¢£=²£¨§¢­=«~«~°§­=£±²ğ=±§£¬¢­=²­«~¢~=£¬=§«ğ¥£¬£±K

j~¬²£¬£°=ª~=«~«~=¤§°«£=¡­¬=£ª=¤§¬¢£=«§¬§«§¸~°=ª­=¯³£=±£=´£~= ­°°­±­=£¬=ª~
§«~¥£¬=~=¡~³±~=¢£ª=«­´§«§£¬²­K

o£¢³¡§°=ª~=¢§±®£°±§ı¬=¢£=°~·­±=u=®~°~=~³«£¬²~°=ª~=~¥³¢£¸~=¢£=ª~=§«~¥£¬K



ON

p£==±­ª§¡§²~=¡~« §~°=¢£=®­±§¡§ı¬=¢³°~¬²£=£ª=®°­¡£¢§«§£¬²­=¢£=²­«~=¢£=§«ğ¥£¬£±K=i~±
´§±³~ª§¸~¡§­¬£±=¢£=°³²§¬~=±­¬¢£=~°°§ ~=¦~¡§~=~ ~¨­=·=ª~²£°~ª=£¬=ğ¬¥³ª­K=bª=®°­¡£±­=±£
°£®£²§°ğ=®~°~=ª~=­²°~=«~«~K

bª=®~¡§£¬²£=¢£ £=®£°«~¬£¡£°=§¬«ı´§ª=·=±£=ª£=®³£¢£=±­ª§¡§²~°=¯³£=¡­¬²£¬¥~=ª~=°£±®§°~¡§ı¬
®­°=³¬­±=±£¥³¬¢­±=«§£¬²°~±=±£=²­«~=ª~=§«~¥£¬=¢£=°~·­±=u=®~°~=°£¢³¡§°=ª~=®­±§ §ª§¢~¢=¢£
¯³£=ħ±²~=°£±³ª²£= ­°°­±~K=bª²£¡¬ıª­¥­±£=¢§°§¥§°ğ=¢£²°ğ±=¢£=³¬~=®~°£¢=­=¦~¡§~=ª~=±~ª~
¡­¬²§¥³~=®~°~=~¡²§´~°=ª~=«ğ¯³§¬~=¢£=°~·­±=uK

bª=®°­¡£±­=¢£=£¶~«£¬=²­«~°ğ=~®°­¶§«~¢~«£¬²£=PM=«§¬³²­±K

E£Fý`³ğª£±= ±­¬= ª­±=  £¬£¤§¡§­±Iª­±= °§£±¥­±·= ª~±
ª§«§²~¡§­¬£±\

_£¬£¤§¡§­±

i~±=§«ğ¥£¬£±=¢£=ª~±= «~«~±=«£¨­°~¬=ª~=¡~®~¡§¢~¢=¢£ª=«ħ¢§¡­=¢£= ¢£²£¡²~°
ª­±²³«­°£±®£¯³£į­±K= `³~¬¢­= ª­±= ²³«­°£±= ±­¬= ®£¯³£į­±I= ª~= «³¨£°= ²§£¬£
«~·­°£±=­®¡§­¬£±=¢£=²°~²~«§£¬²­K

bª=³±­=¢£=ª~=«~«­¥°~¤ī~=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬=~³«£¬²~=ª~=®­±§ §ª§¢~¢=¢£=¢£²£¡¡§ı¬=¢£
®£¯³£į­±= ¡°£¡§«§£¬²­±= ¢£= ²£¨§¢­±= ~¬­°«~ª£±= °£±²°§¬¥§¢­±= ~= ª­±¡­¬¢³¡²­±
ªğ¡²£­±£¬=ª~±=«~«~±I=ªª~«~¢­±¡~°¡§¬­«~=¢³¡²~ª=§¬=±§²³=E`afpFK=b±²­±=²³«­°£±
£¬=£²~®~=²£«®°~¬~=¬­=®³£¢£¬=¢~į~°=~=ª~±=®~¡§£¬²£±=±§=±£=£ª§«§¬~¬=£¬=£±²~=¤~±£=·
ª~=«~«­¥°~¤ī~=£±=³¬~=¤­°«~=£¶¡£ª£¬²£=¢£=¢£²£¡²~°=£±²­±=²³«­°£±K=q~« §ħ¬=£±=ĸ²§ª
®~°~=¢£²£¡²~°=²­¢­±=ª­±=²§®­±=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=«~«~±I=§¬¡ª³±­=£ª=¡ğ¬¡£°=¢³¡²~ª
§¬´~±§´­=·=£ª=ª­ ³ª~°=§¬´~±§´­K

k­=¯³£¢~=°~¢§~¡§ı¬=£¬=£ª=¡³£°®­=¢£³¬=®~¡§£¬²£=ª³£¥­=¢£=°£~ª§¸~°=£ª=£¶~«£¬=¢£
°~·­±=uK

i­±=°~·­±=u=®­°=ª­= ¥£¬£°~ª=¬­=²§£¬£¬= £¤£¡²­±=±£¡³¬¢~°§­±= £¬=£ª=°~¬¥­=¢£
¢§~¥¬ı±²§¡­=²ī®§¡­=®~°~=£±²£=£¶~«£¬K

o§£±¥­±

p§£«®°£=£¶§±²£=³¬~=ª£´£=®°­ ~ §ª§¢~¢=¢£=²£¬£°=¡ğ¬¡£°=¡­«­=¡­¬±£¡³£¬¡§~=¢£=ª~
£¶®­±§¡§ı¬=~=ª~=°~¢§~¡§ı¬K=p§¬=£« ~°¥­I=£ª= £¬£¤§¡§­=¢£=³¬=¢§~¥¬ı±²§¡­=£¶~¡²­=£±
~«®ª§~«£¬²£=«~·­°=¯³£=£ª=°§£±¥­K

i~=¢­±§±=£¤£¡²§´~=¢£=°~¢§~¡§ı¬=¢£=£±²£=®°­¡£¢§«§£¬²­=´~°ī~K



OO

j~«­¥°~«~±= ¡­¬= °£±³ª²~¢­¤~ª±­= ®­±§²§´­K= a£ª= R= ~ª= NR= ®­°= ¡§£¬²­= ¢£= ª­±
«~«­¥°~«~±=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬=°£¯³§£°£¬=¢£=«~·­°=£´~ª³~¡§ı¬I=¡­«­=®­°=£¨£«®ª­
ª~=°£~ª§¸~¡§ı¬=¢£=«~«­¥°~«~±=~¢§¡§­¬~ª£±=­³ª²°~±­¬§¢­K=i~=«~·­°ī~=¢£=£±²­±
£¶ğ«£¬£±=°£±³ª²~¬=±£°=¬­°«~ª£±K=p§=~®~°£¡£=³¬=°£±³ª²~¢­=~¬­°«~ªI=±£=¢£ £°ğ
°£~ª§¸~°=³¬=±£¥³§«§£¬²­=­ §­®±§~K=i~=«~·­°ī~=¢£=ª~±= §­®±§~±=¡­¬¤§°«~¬=ª~
~³±£¬¡§~=¢£=¡ğ¬¡£°K=p£=£±²§«~=¯³£=³¬~=«³¨£°=¯³£=±£=°£~ª§¸ı=«~«­¥°~«~±
~¬³~ª£±=£¬²°£=ª­±=QM=·=QV=~į­±=¡³£¬²~=¡­¬=³¬~=®°­ ~ §ª§¢~¢=¢£ª=PMB=¢£=²£¬£°=³¬
«~«­¥°~«~=¡­¬=°£±³ª²~¢­=¤~ª±­=®­±§²§´­=£¬=~ª¥ĸ¬=®³¬²­=¢³°~¬²£=£±~=¢ħ¡~¢~=·
~®°­¶§«~¢~«£¬²£=³¬~=®°­ ~ §ª§¢~¢=¢£ª=T=~ª=U=B=¢£=°£~ª§¸~°=³¬~= §­®±§~=¢£
«~«~±=¢£¬²°­=¢£ª=®£°ī­¢­=¢£=NM=~į­±K

i§«§²~¡§­¬£±

r¬=«~«­¥°~«~=¬­=®³£¢£=¢£«­±²°~°=¯³£=³¬=ğ°£~=~¬­°«~ª=£±=¡ğ¬¡£°K=m~°~=¡­¬¤§°«~°=±§
¦~·=®°£±£¬¡§~=¢£=¡ğ¬¡£°I=±£=¢£ £=£¶²°~£°=³¬~=¡~¬²§¢~¢=®£¯³£į~=¢£=²£¨§¢­=·=£¶~«§¬~°±£
¡­¬=³¬=«§¡°­±¡­®§­K=b±²£=®°­¡£¢§«§£¬²­=±£=¡­¬­¡£=¡­«­= §­®±§~K=i~= §­®±§~£±=ª~=ĸ¬§¡~
«~¬£°~=¢£=§¬¢§¡~°=ª~=®°£±£¬¡§~=°£~ª=¢£=³¬=¡ğ¬¡£°Ke~·=´~°§­±=²§®­±=¢£= §­®±§~±I=¡­«­
®­°=£¨£«®ª­=ª~= §­®±§~=®­°=~±®§°~¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~=¤§¬~I=ª~= §­®±§~=®­°=®³¬¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~
¥°³£±~=E §­®±§~= ¡­°£ =­= ²°³J¡³² F=·=ª~= §­®±§~=¯³§°ĸ°¥§¡~K

_§­®±§~=®­°=~±®§°~¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~=¤§¬~

b¬=ª~= §­®±§~=®­°=~±®§°~¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~=¤§¬~=E¤§¬£=¬££¢ª£=~±®§°~²§­¬= §­®±·I=ck^FI=£ª
«ħ¢§¡­=³²§ª§¸~=³¬~=~¥³¨~=¦³£¡~=·=«³·=¤§¬~=¡­ª­¡~¢~=£¬=³¬~=¨£°§¬¥~®~°~=£¶²°~£°=E~±®§°~°F
³¬~=®£¯³£į~=¡~¬²§¢~¢=¢£=²£¨§¢­=¢£=³¬=ğ°£~=±­±®£¡¦­±~=¯³£=ª³£¥­=±£=­ ±£°´~=¡­¬=³¬
«§¡°­±¡­®§­K

c§¥³°~=OKQW^±®§°~¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~=¤§¬~=³±~¬¢­=ª~=£¡­¥°~¤ī~



OP

b±=®­±§ ª£=¯³£=±£=³±£=~¬£±²£±§~=ª­¡~ª=E«£¢§¡~«£¬²­=®~°~=~¢­°«£¡£°=£ª=ğ°£~FK=a£ §¢­=~
¯³£=±£=³±~=³¬~=~¥³¨~=²~¬=¤§¬~=®~°~=¦~¡£°=ª~= §­®±§~I=ª~=~¢«§¬§±²°~¡§ı¬=¢£=ª~=~¬£±²£±§~
®³¢§£°~=¡~³±~°=«ğ±=«­ª£±²§~±=¯³£=ª~= §­®±§~=£¬=±īK

r¬~=´£¸=¯³£=ª~=~¥³¨~=£±²ğ=£¬=±³=ª³¥~°I=±£=£¶²°~£=ªī¯³§¢­K=p§=£ª=ªī¯³§¢­=£±=²°~¬±®~°£¬²£I
®°­ ~ ª£«£¬²£=ª~=«~±~£±=³¬=¯³§±²£= £¬§¥¬­K=r¬=ªī¯³§¢­=±~¬¥³§¬­ª£¬²­=­=²³° §­=®³£¢£
±§¥¬§¤§¡~°=³¬=¯³§±²£= £¬§¥¬­=­I=«³·=°~°~±=´£¡£±I=³¬=¡ğ¬¡£°K=p§=ª~=®°­²³ £°~¬¡§~=£±=±ıª§¢~I
±£=£¶²°~£¬=®£¯³£į­±=¤°~¥«£¬²­±=¢£=²£¨§¢­K=r¬=®~²ıª­¥­=­ ±£°´~°ğ=£ª=²£¨§¢­=­=ªī¯³§¢­=¯³£
±£=£¶²°~¨­=¡­¬ª~= §­®±§~=¡­¬=³¬=«§¡°­±¡­®§­=®~°~=´£°=±§=£±=¡~¬¡£°­±­K

r¬~= §­®±§~=ck^=£±=£ª=²§®­=«ğ±=¤ğ¡§ª=¢£= §­®±§~I=®£°­=²§£¬£=~ª¥³¬~±=¢£±´£¬²~¨~±K
^ª¥³¬~±=´£¡£±=®³£¢£=®~±~°=®­°=~ª²­=³¬=¡ğ¬¡£°=±§=ª~=~¥³¨~=¬­=±£=¡­ª­¡~=£¬²°£=ª~±=¡ħª³ª~±
¡~¬¡£°­±~±K=^¢£«ğ±I=~³¬=¡³~¬¢­±£=£¬¡³£¬²°~¬=¡ħª³ª~±=¡~¬¡£°­±~±I=³±³~ª«£¬²£=¬­=£±
®­±§ ª£=¢£²£°«§¬~°=±§=£ª=¡ğ¬¡£°=£±=§¬´~±§´­K=b¬=~ª¥³¬­±=¡~±­±I=®³£¢£=¯³£=¬­=¦~·~
±³¤§¡§£¬²£±=¡ħª³ª~±=®~°~=°£~ª§¸~°=~ª¥³¬~±=¢£=ª~±=­²°~±=®°³£ ~±=¢£=ª~ ­°~²­°§­=¯³£=±£=¦~¡£¬
°³²§¬~°§~«£¬²£= £¬= «³£±²°~±= ¢£= ¡ğ¬¡£°= ¢£= ±£¬­K= p§= ª~=  §­®±§~= ck^= ¬­= ®°­´££= ³¬
¢§~¥¬ı±²§¡­=¡ª~°­I=­=±³=«ħ¢§¡­=±§¥³£=±­±®£¡¦~¬¢­=¡ğ¬¡£°I=±£=¢£ £=°£~ª§¸~°=³¬~=±£¥³¬¢~
 §­®±§~=­=³¬=²§®­=¢§¤£°£¬²£=¢£= §­®±§~K

_§­®±§~=®­°=®³¬¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~=¥°³£±~

b¬=³¬~= §­®±§~=®­°=®³¬¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~=¥°³£±~=±£=³²§ª§¸~=³¬~=~¥³¨~=«ğ±=¥°~¬¢£=®~°~=²­«~°
«³£±²°~±=¢£=ª­±=¡~« §­±=¢£ª=±£¬­=¯³£=£ª=«ħ¢§¡­=®~ª®~=­=¯³£=±­¬=±£į~ª~¢­±=®­°=³¬~
£¡­¥°~¤ī~=­=³¬=«~«­¥°~«~K

i~=~¥³¨~=¯³£=±£=³±~=£¬=£±²£=²§®­=¢£= §­®±§~±=£±=«ğ±=¥°~¬¢£=¯³£=ª~=¯³£=±£=³±~=£¬=ª~=ck^K
p£=£¶²°~£=³¬~=®£¯³£į~«³£±²°~=¡§ªī¬¢°§¡~=¢£=²£¨§¢­=E ¡­°£ I=£¬=§¬¥ªħ±F=¢£=³¬~=~¬­«~ªī~
£¬=£ª=±£¬­=E~®°­¶§«~¢~«£¬²£=¢£=NLNS=~=NLU=¢£=®³ª¥~¢~=¢£=~¬¡¦­=·=û=®³ª¥~¢~=¢£=ª~°¥­FK
^=«£¬³¢­=±£=£¶²°~£¬=´~°§­±=¡§ª§¬¢°­±K=b±²~= §­®±§~=±£=°£~ª§¸~=¡­¬=~¬£±²£±§~=ª­¡~ª=E£ª
®~¡§£¬²££±²ğ=¢£±®§£°²­I=®£°­=£ª=ğ°£~=£±²ğ=~¢­°«£¡§¢~F=£¬=³¬=ª³¥~°=¢£=²§®­=~« ³ª~²­°§­K



OQ

c§¥³°~=OKRW_§­®±§~=®­°=®³¬¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~=¥°³£±~

b¬=¡­«®~°~¡§ı¬=¡­¬=ª~=ck^I=£±=«ğ±=®°­ ~ ª£=¯³£=ª~= §­®±§~=®­°=®³¬¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~
¥°³£±~=®°­´£~=³¬=¢§~¥¬ı±²§¡­=¡ª~°­=¢£ §¢­=~=¯³£=°£«³£´£¤°~¥«£¬²­±=¢£=²£¨§¢­±=«ğ±
¥°~¬¢£±I=~³¬¯³£=~³¬=~±ī=®­¢°ī~=®~±~°=®­°=~ª²­=~ª¥³¬­±=¡ğ¬¡£°£±K

_§­®±§~=¯³§°ĸ°¥§¡~=E~ §£°²~F

m­°=ª­=¥£¬£°~ªI=£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=±£=®³£¢£=¢§~¥¬­±²§¡~°=«£¢§~¬²£=³¬~= §­®±§~=¡­¬=~¥³¨~K
b¬=®­¡~±=­¡~±§­¬£±I=£±=¬£¡£±~°§­=°£~ª§¸~°=³¬~=¡§°³¥ī~=¡­¬=£ª=¤§¬=¢£=£¶²§°®~°=²­¢~=­=®~°²£
¢£=³¬~=«~±~=®~°~=£¶~«§¬~°ª~=¡­¬=³¬=«§¡°­±¡ı®§¡­K=b±²£=®°­¡£¢§«§£¬²­=±£=¡­¬­¡£
¡­«­ §­®±§~=¯³§°ĸ°¥§¡~­ §­®±§~=~ §£°²~K

r¬~= §­®±§~=¯³§°ĸ°¥§¡~=£±=«ğ±=¡­«®ª£¨~=¯³£=ª~=ck^=­=ª~= §­®±§~=®­°=®³¬¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~
¥°³£±~Kqī®§¡~«£¬²£=°£¯³§£°£=¯³£=±£=°£~ª§¡£¬=´~°§­±=®³¬²­±=¢£=±³²³°~=·=®³£¢£=¢£¨~°=³¬~
¡§¡~²°§¸K= b¬²°£= «ğ±= ¥°~¬¢£= ±£~= ª~= ¡~¬²§¢~¢= ¢£= ²£¨§¢­= £¶²§°®~¢­I= «~·­°£±= ±­¬= ª~±
®°­ ~ §ª§¢~¢£±=¢£=¯³££ª=®~¡§£¬²£¬­²£=³¬=¡~« §­=£¬=ª~=¤­°«~=¢£ª=±£¬­=¢£±®³ħ±=¢£ª
®°­¡£¢§«§£¬²­K

m­°=ª­=¥£¬£°~ªI=³¬~= §­®±§~=®­°=®³¬¡§ı¬=¡­¬=~¥³¨~=¥°³£±~=£±=±³¤§¡§£¬²£=®~°~=¦~¡£°=³¬
¢§~¥¬ı±²§¡­I= ~³¬¯³£=~= ´£¡£±=®³£¢£=¯³£=±£~=¬£¡£±~°§­=°£~ª§¸~°=³¬~= §­®±§~=~ §£°²~
¢£®£¬¢§£¬¢­=¢£=ª~=ª­¡~ª§¸~¡§ı¬=¢£=ª~=ª£±§ı¬I=­=±§=ª~= §­®±§~=®­°=®³¬¡§ı¬=¬­=­¤°£¡£
°£±³ª²~¢­±=¡ª~°­±K

q­¢~±=ª~±= §­®±§~±=®³£¢£¬=¡~³±~°=±~¬¥°~¢­=£=¦§¬¡¦~¸ı¬K=b±²­=®³£¢£=¦~¡£°=¯³£=ª~
®°­²³ £°~¬¡§~=¢£ª=±£¬­=ª³¸¡~=«ğ±=¥°~¬¢£=¢£±®³ħ±=¢£=ª~= §­®±§~K



OR

i­±=«~«­¥°~«~±=¬­=±­¬=£±²³¢§­±=§¬¤~ª§ ª£±=£¬=ª~=¢£²£¡¡§ı¬=¢£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K=b¬
«³¨£°£±=¡­¬=±£¬­±=¢£¬±­±I=ª­±=«~«­¥°~«~±=¬­=±­¬=²~¬=£¤§¡~¡£±I=®­°¯³£=ª­±=±£¬­±
¢£¬±­±=®³£¢£¬=­¡³ª²~°=³¬=²³«­°K=i­±=±£¬­±=¢£¬±­±=±­¬=«ğ±=¡­«³¬£±=£¬=«³¨£°£±=¯³£
±­¬=«ğ±=¨ı´£¬£±I=«³¨£°£±=£« ~°~¸~¢~±I=·=«³¨£°£±=¯³£=£±²ğ¬=ª~¡²~¬¢­=~=±³±= £ ħ±I
~³¬¯³£=¡³~ª¯³§£°=«³¨£°=®³£¢£=²£¬£°=ª­±±£¬­±=¢£¬±­±K

b±²­=®³£¢£=°£®°£±£¬²~°=³¬=®°­ ª£«~=®~°~=ª~±=«³¨£°£±=«ğ±=¨ı´£¬£±=¯³£=¬£¡£±§²~¬=®°³£ ~±
¢£=¢£²£¡¡§ı¬=®­°¯³£=²§£¬£¬=³¬=~ª²­=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=E¢£ §¢­=~=«³²~¡§­¬£±
¥£¬ħ²§¡~±I=¤³£°²£=~¬²£¡£¢£¬²£=¤~«§ª§~°=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=³=­²°­±=¤~¡²­°£±FK=b±²~=£±=³¬~=¢£
ª~±=°~¸­¬£±=®­°=ª~±=¯³£=ª~=p­¡§£¢~¢b±®~į­ª~`­¬²°~=bª=`ğ¬¡£°=°£¡­«§£¬¢~=ª~±=§«ğ¥£¬£±
®­°= °£±­¬~¬¡§~= «~¥¬ħ²§¡~= EjofF= ~¢£«ğ±= ¢£= ª­±= «~«­¥°~«~±= ¡­«­= ®°³£ ~±= ¢£
¢£²£¡¡§ı¬=£¬=£±²~±=«³¨£°£±K

OKPKOf«ğ¥£¬£±=®­°=°£±­¬~¬¡§~=«~¥¬ħ²§¡~=¢£
ª­±=±£¬­±
E~Fýb¬=¯³ħ=¡­¬±§±²£\

m~°~=¡§£°²~±=«³¨£°£±=£¬=³¬=~ª²­=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­I=ª~=p­¡§£¢~¢=b±®~į­ª~=`­¬²°~=bª
`ğ¬¡£°=°£¡­«§£¬¢~=§«ğ¥£¬£±=®­°=°£±­¬~¬¡§~=«~¥¬ħ²§¡~=E«~¥¬£²§¡=°£±­¬~¬¡£=§«~¥§¬¥I
jofF=¨³¬²­=¡­¬=£ª=«~«­¥°~«~=~¬³~ªK=i~=jof=¬­=±£=°£¡­«§£¬¢~=¡­«­=³¬~=¦£°°~«§£¬²~
¢£=¢£²£¡¡§ı¬=®­°=±ī=«§±«~=®­°¯³£=~=®£±~°=¢£=¯³£=£±=³¬=£¶~«£¬=±£¬±§²§´­I=~ĸ¬=®³£¢£
®~±~°=®­°=~ª²­=~ª¥³¬­±=¡ğ¬¡£°£±=¯³£=ª­±=«~«­¥°~«~±=±ī=¢£²£¡²~°ī~¬K=b¬=­¡~±§­¬£±I=ª~
jof= ²~« §ħ¬= ±£= ®³£¢£= ³±~°= £¬= ­²°~±= ±§²³~¡§­¬£±I= ²~ª= ¡­«­= ®~°~= £¶~«§¬~°= ğ°£~±
±­±®£¡¦­±~±=£¬¡­¬²°~¢~±=£¬=³¬=«~«­¥°~«~=­=®~°~=£¶~«§¬~°=«§¬³¡§­±~«£¬²£=£ª=±£¬­=£¬
³¬~=«³¨£°=¯³£=·~=¦~=±§¢­=¢§~¥¬­±²§¡~¢~=¡­¬=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K

^³¬¯³£=ª~=jof=®³£¢£=£¬¡­¬²°~°=~ª¥³¬­±=¡ğ¬¡£°£±=¯³£=¬­=±£=´£¬=£¬=£ª=«~«­¥°~«~I
°£±³ª²~=«ğ±=®°­ ~ ª£=¯³£=£¬¡³£¬²°£=~ª¥­=¯³£=°£±³ª²£=¬­=±£°=¡ğ¬¡£°=Eªª~«~¢­=°£±³ª²~¢­
¤~ª±­=®­±§²§´­FK=i­±=°£±³ª²~¢­±=¤~ª±­±=®­±§²§´­±=²§£¬£¬=¯³£=±£°=~¬~ª§¸~¢­±=®~°~=~±£¥³°~°±£
¯³£=¬­=±£=²°~²~=¢£=¡ğ¬¡£°I=ª­=¯³£=±§¥¬§¤§¡~=°£¥°£±~°=~ª=¡­¬±³ª²­°§­=¢£ª=«ħ¢§¡­=®~°~
°£~ª§¸~°=£±²³¢§­±=~¢§¡§­¬~ª£±I= §­®±§~±I=­=~« ­±K=b±²~=£±=ª~=°~¸ı¬=®­°=ª~=¡³~ª=ª~=jof=¬­
±£=°£¡­«§£¬¢~=¡­«­=³¬~=®°³£ ~=¢£=¢£²£¡¡§ı¬=®~°~=«³¨£°£±=¡­¬=³¬=°§£±¥­=®°­«£¢§­=¢£
¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­I=·~=¯³£=¥£¬£°~°ī~= §­®±§~±=·=­²°~±=®°³£ ~±=§¬¬£¡£±~°§~±=£¬=³¬~=¥°~¬
¡~¬²§¢~¢=¢£=£±²~±=«³¨£°£±K

a£ §¢­=~¯³£=ª~=jof=£±=¡­±²­±~I=~=«£¬³¢­=²§£¬£=¯³£=±£°=~®°­ ~¢~=®­°=³¬~=¡­«®~įī~=¢£
±£¥³°­=«ħ¢§¡­=~¬²£±=¢£=°£~ª§¸~°=£ª=£±²³¢§­K



OS

E Fr±­±=¡­«³¬£±

i~= °£±­¬~¬¡§~= «~¥¬ħ²§¡~= ±³«§¬§±²°~= §«ğ¥£¬£±= ¢£²~ªª~¢~±= ¢£= ª~= «~«~K= q~« §ħ¬
±³«§¬§±²°~=§«ğ¥£¬£±=¬ī²§¢~±=¢£=®~°²£±=¢£=ª~=«~«~=¯³£=±­¬=¢§¤ī¡§ª£±=¢£=´£°=¡ª~°~«£¬²£=£¬
³¬~=£¡­¥°~¤ī~=­=³¬~=«~«­¥°~¤ī~K

i~=°£±­¬~¬¡§~=«~¥¬ħ²§¡~=¢£=ª~±=«~«~±=²~« §ħ¬=®³£¢£=ªª£´~°±£=~=¡~ ­=®~°~W

s£°§¤§¡~°=±§=¦~·=«ğ±=¡ğ¬¡£°=£¬=ª~=«§±«~=«~«~=­=£¬=ª~=­²°~=«~«~=¢£±®³ħ±=¢£=¯³£
±£=¦~=¢§~¥¬­±²§¡~¢­=£ª=¡ğ¬¡£°¢£=«~«~K

a§±²§¬¥³§°=£¬²°£=²£¨§¢­=¡§¡~²°§¡§~ª=·=²³«­°£±=£¬=ª~=«~«~K

b´~ª³~°=³¬=²³«­°=«~«~°§­=E¡~±§=±§£«®°£=¢£±®³ħ±=¢£=ª~= §­®±§~FK

b´~ª³~°=³¬=°£±³ª²~¢­=~¬­°«~ª=£¬=³¬~=«~«­¥°~¤ī~=­=£¡­¥°~¤ī~=¢£=ª~=«~«~K

b´~ª³~°=ª~=®­±§ ª£=°³®²³°~=¢£=§«®ª~¬²£±=«~«~°§­±K

b¬¡­¬²°~°=¡³~ª¯³§£°=¡ğ¬¡£°=¯³£=¯³£¢£=¢£±®³ħ±=¢£=¡§°³¥ī~=­¯³§«§­²£°~®§~K

d³§~°=³¬~= §­®±§~=E°~°­FK

a£²£¡²~°= ¡ğ¬¡£°= £¬= «³¨£°£±= £¬= «³·= ~ª²­= °§£±¥­= ¢£= ®~¢£¡£°¡ğ¬¡£°= ¢£
«~«~E¡­«­=~¯³£ªª~±=¡­¬=¤³£°²£±=~¬²£¡£¢£¬²£±=¤~«§ª§~°£±FK

a£²£¡²~°=¡ğ¬¡£°=£¬=«³¨£°£±=¡­¬=²£¨§¢­=«~«~°§­=«³·=¢£¬±­K

E¡Fa£=¯³ħ=«~¬£°~=¤³¬¡§­¬~

^=¢§¤£°£¬¡§~=¢£=ª­±=£¶ğ«£¬£±=¡­¬´£¬¡§­¬~ª£±¢£=°~·­±=uI=ª~=ojf=¬­=³²§ª§¸~
°~¢§~¡§ı¬=§­¬§¸~¬²£K=b¬=¡~« §­I=«§£¬²°~±=£ª=®~¡§£¬²£=£±²ğ=£¬=£ª=£¶®ª­°~¢­°I=­¬¢~±
¢£=°~¢§­=°£¢§°§¥£¬=£ª=~ª§¬£~«§£¬²­=¢£=ª­±=ğ²­«­±=¢£=¦§¢°ı¥£¬­=¯³£=£¶§±²£¬
¬~²³°~ª«£¬²£= ¢£¬²°­= ¢£ª= ¡³£°®­I= ±§¬= ¡~³±~°= ¬§¬¥ĸ¬= ¡~« §­= ¯³ī«§¡­= £¬= ª­±
²£¨§¢­±K=^=«£¢§¢~=¯³£=ª­±=ğ²­«­±=¢£=¦§¢°ı¥£¬­=°£¥°£±~¬=~=±³=~ª§¬£~«§£¬²­
¦~ §²³~ªI=£«§²£¬=£¬£°¥ī~=¯³£=´~°ī~=¢£=~¡³£°¢­=~ª=²§®­=¢£=²£¨§¢­=¢£ª=¡³£°®­=¢£ª=¯³£
®°­´§£¬£¬K=bª=£¶®ª­°~¢­°=¢£=ojf¡~®²³°~=£±²~=£¬£°¥ī~=·=¡°£~I=£¬= ~±£=~=£±²~
§¬¤­°«~¡§ı¬I=³¬~=¤­²­¥°~¤ī~=¢£=ª­±=²£¨§¢­±=£¶®ª­°~¢­±K

bª=¡~«®­=«~¥¬ħ²§¡­=±£=®°­¢³¡£=~ª=®~±~°=³¬~=¡­°°§£¬²£=£ªħ¡²°§¡~=~=²°~´ħ±=¢£=ª~±
 ­ §¬~±=¢£=¡~ ª£=¢£=ª~=«~·­°ī~=¢£=ª~±=³¬§¢~¢£±=¢£=ojfK=l²°~±= ­ §¬~±I=³ §¡~¢~±
£¬=ª~=«ğ¯³§¬~=·I=£¬=~ª¥³¬­±=¡~±­±I=³ §¡~¢~±=~ª°£¢£¢­°=¢£=ª~=®~°²£¢£ª=¡³£°®­=¯³£
±£=£¶®ª­°~I=£«§²£¬=·=°£¡§ £¬=­¬¢~±=¢£=°~¢§­I=®°­¢³¡§£¬¢­=±£į~ª£±=¯³£=±£°ğ¬
¢£²£¡²~¢~±=®­°=ª~±= ­ §¬~±K



OT

i³£¥­I=³¬~=¡­«®³²~¢­°~=®°­¡£±~=ª~±=±£į~ª£±=·=¥£¬£°~=³¬~=±£°§£=¢£=§«ğ¥£¬£±I
¡~¢~=³¬~=¢£=ª~±=¡³~ª£±=«³£±²°~=³¬~=®~°²£=¢£ª=¡³£°®­K=i~±=§«ğ¥£¬£±=ª³£¥­=®³£¢£¬
±£°= £±²³¢§~¢~±= ¢£±¢£= ¢§´£°±­±= ğ¬¥³ª­±= ®­°= £ª= °~¢§ıª­¥­= £¬¡~°¥~¢­= ¢£= ª~
§¬²£°®°£²~¡§ı¬K

c°£¡³£¬²£«£¬²£I= ª~= ¢§¤£°£¬¡§~¡§ı¬= £¬²°£= ²£¨§¢­= ~¬­°«~ª= E£¬¤£°«­F= ·= ²£¨§¢­
¬­°«~ª=£±=«£¨­°=¡­¬=ª~=ojf¯³£=¡­¬=­²°~±=«­¢~ª§¢~¢£±=¢£=§«ğ¥£¬£±=²~ª£±=¡­«­
°~·­±JuI=q^`=·=³ª²°~±­¬§¢­K

E¢F̀ ı«­±£=°£~ª§¸~

bª=®~¡§£¬²£=³±~°ğ=³¬~= ~²~=¢£=¦­±®§²~ª=­=®°£¬¢~±=¢£=´£±²§°=±§¬= °­¡¦£±¬§=¡°£«~ªª£°~±
«£²ğª§¡~±=E¡­«­=®~¬²~ª­¬£±=¢£=±³¢~¢£°~=·=³¬~=¡~«§±£²~FK=^ª¥³¬­±=²§®­±=¢£=«£²~ª
®³£¢£¬=¡~³±~°=§«ğ¥£¬£±= ­°°­±~±Kć±²£I=±£=~¡­±²~°ğ ­¡~=~ ~¨­=£¬=³¬~=«£±~=£±²°£¡¦~=¡­¬
ª~±=«~«~±=¡­ª¥~¬¢­=¢£¬²°­=¢£=~ £°²³°~±=~¡­ª¡¦~¢~±K=i~=«£±~=±£=¢£±ª§¸~=¦~±²~=³¬=¥°~¬
²³ ­=±§«§ª~°=~=³¬=²ĸ¬£ªK

^ª¥³¬­±=£¶ğ«£¬£±=°£¯³§£°£¬=¢£=³¬=²§¬²£=£±®£¡§~ª=E«£¢§­=¢£=¡­¬²°~±²£FK=i~=«~·­°ī~=¢£
ª~±=´£¡£±I=~ª=®~¡§£¬²£=±£ª£=§¬·£¡²~=£ª=²§¬²£=~=²°~´ħ±=¢£=³¬~=´£¬~=EfsF=£¬=ª~=«~¬­=­=£ª
~¬²£ °~¸­K=b±²£=«£¢§­=¢£=¡­¬²°~±²£=ª£=~·³¢~=~ª=°~¢§ıª­¥­=~=­ ±£°´~°=~ª¥³¬~±=ğ°£~±=¡­¬
«~·­°=¡ª~°§¢~¢K

c§¥³°~=OKSWo£~ª§¸~¡§ı¬=¢£ª=jof=¢£ª=±£¬­

a³°~¬²£=ª~=°£±­¬~¬¡§~=«~¥¬ħ²§¡~I=ª~=®£°±­¬~=¯³£­®£°~=ª~=«ğ¯³§¬~=ª­=´§¥§ª~°ğ=¢£±¢£=­²°­
¡³~°²­K=bª=£¶~«£¬=¡~±§=±§£«®°£=¢³°~=¢£=PM=~=SM=«§¬³²­±I=®£°­=®³£¢£=¢£«­°~°=«ğ±
²§£«®­K



OU

E£Fý`³ğª£±= ±­¬= ª­±=  £¬£¤§¡§­±I= ª­±= °§£±¥­±= ·= ª~±
ª§«§²~¡§­¬£±\

_£¬£¤§¡§­±

i~=ojf£±=³¬~=²ħ¡¬§¡~=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬=¬­=§¬´~±§´~=¯³£=¬­=§«®ª§¡~=£¶®­±§¡§ı¬=~
ª~=°~¢§~¡§ı¬=§­¬§¸~¬²£K

p£=¦~=¡­«®°­ ~¢­=¯³£=ª~=ojf£±=³¬~=¦£°°~«§£¬²~=´~ª§­±~=®~°~=£ª=¢§~¥¬ı±²§¡­=¢£
³¬~=~«®ª§~=¥~«~=¢£=®~²­ª­¥ī~±I=§¬¡ª³·£¬¢­=ª~=¢£²£¡¡§ı¬=·=£±²~¢§¤§¡~¡§ı¬=¢£ª
¡ğ¬¡£°=¢£=«~«~I=£¬=£±®£¡§~ª=¡³~¬¢­=­²°­±=£±²³¢§­±=¢£=¢§~¥¬ı±²§¡­=®­°=§«ğ¥£¬£±
E«~«­¥°~¤ī~±I=³ª²°~±­¬§¢­I=£²¡KF=¬­=®°­®­°¡§­¬~¬=ª~=§¬¤­°«~¡§ı¬=~¢£¡³~¢~K

p£=¦~=¡­«®°­ ~¢­=¯³£=ª~=ojfI=¡­«­=¡­«®ª£«£¬²­=¢£=ª~=«~«­¥°~¤ī~I=°£±³ª²~
ĸ²§ª=®~°~=£´~ª³~°=«³¨£°£±=¡­¬=~ª²­=°§£±¥­=¢£=®~¢£¡£°=¡ğ¬¡£°=¢£=«~«~K

i~=ojf®³£¢£=­ ²£¬£°±~²§±¤~¡²­°§~«£¬²£=§«ğ¥£¬£±=±~²§±¤~¡²­°§~±=¢£ª=²£¨§¢­=¢£
±£¬­=¢£¬±­=¯³£=£±=¡­«ĸ¬=£¬=ª~±=«³¨£°£±=«ğ±=¨ı´£¬£±I=·=®³£¢£=²­«~°=§«ğ¥£¬£±
±~²§±¤~¡²­°§~±=¢£=ª­±=§«®ª~¬²£±=¢£=«~«~K=b±=¢§¤ī¡§ª=²­«~°=§«ğ¥£¬£±=¢£=ª­±
«£¬§¡§­¬~¢­±=²£¨§¢­±=«£¢§~¬²£=³¬~=«~«­¥°~¤ī~=²°~¢§¡§­¬~ªK

p§= ³¬~= ª£±§ı¬= ±­±®£¡¦­±~= ±ıª­= ±£= ´§±³~ª§¸~= ¡­¬= ª~= ojfI= ª~= ojf®³£¢£
®°­®­°¡§­¬~°=­°§£¬²~¡§ı¬=®~°~=°£~ª§¸~°=³¬~= §­®±§~K

bª= «~²£°§~ª= ¢£= ¡­¬²°~±²£= ³²§ª§¸~¢­= £¬= ª­±= £¶ğ«£¬£±= ¢£= ojf²§£¬£= «£¬­±
®°­ ~ §ª§¢~¢£±=¢£=®°­¢³¡§°=³¬~=°£~¡¡§ı¬=~ªħ°¥§¡~=¯³£=ª­±=«~²£°§~ª£±=~= ~±£=¢£
·­¢­I=³²§ª§¸~¢­±=®~°~=°~·­±=u=¡­¬´£¬¡§­¬~ª£±=·=£¶®ª­°~¡§­¬£±=®­°=q`K

o§£±¥­±

a£ §¢­=~ª~=¡­«®ª£¨§¢~¢=¢£=³¬=£¯³§®­=¢£ojfI=£¶§±²£¬=«³·=¢§´£°±~±=«~¬£°~±=£¬=ª~±=¯³£
£±²£=®³£¢£=~¤£¡²~°=~=ª~=±~ª³¢=¢£=³¬~=®£°±­¬~K=p£=®³£¢£=¡ª~±§¤§¡~°=£±²~±=«~¬£°~±=£¬=²°£±
¥°³®­±W

o§£±¥­±=§¬«£¢§~²­±=£´§²~ ª£±

p­¬=°§£±¥­±=¢£°§´~¢­±=¢£=ª~=§¬²°­¢³¡¡§ı¬=¢£=³¬=­ ¨£²­=­=«~²£°§~ª=£¬=ª~=±~ª~=¢­¬¢£=±£
£¬¡³£¬²°~=£ª=£¯³§®­=¯³£=§¬²£°~¡¡§­¬£=¢£=~ª¥³¬~=«~¬£°~=¡­¬=ħ±²£K

i~=«~·­°=®~°²£=¢£=£¤£¡²­±=¬£¥~²§´­±=¯³£=®³£¢£=²£¬£°=±­ °£=ª~=±~ª³¢=³¬=£¶~«£¬=¢£=ojf
®°­´§£¬£¬=¢£=ª­±=£¤£¡²­±=¢§°£¡²­±=¯³£=£ª=¡~«®­=£ª£¡²°­«~¥¬ħ²§¡­=®³£¢£=£¨£°¡£°=±­ °£
«~²£°§~ª£±= ¡­¬¢³¡²­°£±= ¢£= ª~= £ª£¡²°§¡§¢~¢= ­¤£°°­«~¥¬ħ²§¡­±­= ±­ °£= ¢§±®­±§²§´­±
£ª£¡²°ı¬§¡­±K



OV

a£ §¢­=~ª=®­²£¬²£=¡~«®­=«~¥¬ħ²§¡­=¯³£=°­¢£~=~ª=£¯³§®­=¢£=foj=®£°«~¬£¬²£«£¬²£I
¡³~ª¯³§£°=«~²£°§~ª=¤£°°­«~¥¬ħ²§¡­I=¡­«­=£ª=¦§£°°­I=±£=´£°ğ=~²°~ī¢­=¡­¬=«³¡¦~=¤³£°¸~
¦~¡§~=ª~=®~°£¢=§¬²£°§­°=¢£ª=¦³£¡­=¢­¬¢£=±£=±§²ĸ~=£ª=®~¡§£¬²£

i­±= «~²£°§~ª£±= ¡­¬¢³¡²­°£±= ²~« §ħ¬= °£®°£±£¬²~¬= ³¬= ¡§£°²­= ®£ª§¥°­K= ^³¬¯³£= £±²­±
«~²£°§~ª£±=¬­=±£=´£°ğ¬=~²°~ī¢­±=®­°=£ª=¡~«®­=«~¥¬ħ²§¡­=®£°«~¬£¬²£=¢£ª=§«ğ¬=®°§«~°§­I
°£~¡¡§­¬~°ğ¬=~=¡³~ª¯³§£°=¡~« §­=£¬=£ª=¡~«®­=«~¥¬ħ²§¡­=£±²ğ²§¡­=­®­¬§ħ¬¢­±£=~=£±²£
¡~« §­I=±£¥ĸ¬=ª~ª£·=¢£=i£¬¸K

bª=²£°¡£°=²§®­=¢£=®£ª§¥°­=¢§°£¡²­=®~°~=ª~=±~ª³¢=®°­´­¡~¢­=®­°=³¬=£¶~«£¬=¢£=foj=£±=®~°~
ª­±=¢§±®­±§²§´­±=£ª£¡²°ı¬§¡­±=­=«£¡ğ¬§¡­±=¯³£=®³£¢~¬=±£°=§¬²°­¢³¡§¢­±=£¬=ª~=±~ª~=¢­¬¢£
±£=£¬¡³£¬²°~=£ª=£¯³§®­=¢£=¢§~¥¬ı±²§¡­K=a£ §¢­=²~¬²­=~ª=¡~«®­=«~¥¬ħ²§¡­=®£°«~¬£¬²£
¡­«­=~=ª~±=­¬¢~±=¢£=°~¢§­=·=~=ª­±=¥°~¢§£¬²£±=¬­°«~ª£±=¢³°~¬²£=³¬=£¶~«£¬=¢£=fojI
¡³~ª¯³§£°=¢§±®­±§²§´­=«£¡ğ¬§¡­=¡­¬=~ª¥³¬~=®~°²£=«£²ğª§¡~=®­¢°ī~=¬­=¤³¬¡§­¬~°= §£¬=£¬=£ª
§¬²£°§­°=¢£=ª~=±~ª~K

o§£±¥­±=§¬«£¢§~²­±=§¬£´§²~ ª£±

i­±=¡~«®­±=bj=²~« §ħ¬=§¬²£°~¡¡§­¬~¬=¡­¬=ª­±=±£°£±=¦³«~¬­±I=·~=¯³£=§¬²£°~¡¡§­¬~¬=¡­¬
¡³~ª¯³§£°=®~°²ī¡³ª~=¡~°¥~¢~I=·=£±²­=®³£¢£=¢£°§´~°I=®°§¬¡§®~ª«£¬²£I=£¬=¡­°°§£¬²£±=£¬=£ª
§¬²£°§­°=¢£=ª­±=²£¨§¢­±=·=£¬=¡~ª£¬²~«§£¬²­=¢£ª=¡³£°®­K=b±²­±=£¤£¡²­±=®°£±£¬²~¬=³¬=°§£±¥­
 ~¨­=·=¡­¬²°­ª~¢­K

b¬=«£¢§¡§¬~=±£=±³£ª£=³²§ª§¸~°=³¬=~¬ğª§±§±=¢£=°§£±¥­J £¬£¤§¡§­=®~°~=´~ª­°~°=±§=³¬=®~¡§£¬²£
¢£ £=±­«£²£°±£=­=¬­=~=³¬=£¶~«£¬=¢£=fojK=b¬=£ª=¡~±­=¢£=¯³£=£ª=°§£±¥­=§¬£´§²~ ª£=±£~
«~·­°=¯³£=£ª=¬­°«~ªI=£ª=£¶~«£¬=±­ª­=±£=°£~ª§¸~°ğ=±§=£±=~ ±­ª³²~«£¬²£=¬£¡£±~°§­K=b±²£=£±
£ª=¡~±­=¢£=«³¨£°£±=£« ~°~¸~¢~±I=®­°=£¨£«®ª­K

o§£±¥­±=~=ª~°¥­=®ª~¸­

a³°~¬²£=ª­±=ĸª²§«­±=~į­±=±£=¦~=§¬§¡§~¢­=³¬=¢£ ~²£=£¬=ª­±=¤­°­±=®ĸ ª§¡­±=·=¡§£¬²ī¤§¡­±
±­ °£=ª­±=®­±§ ª£±=£¤£¡²­±=~¢´£°±­±=®~°~=ª~=±~ª³¢=¢£=ª~=£¶®­±§¡§ı¬=®°­ª­¬¥~¢~=~=¡~«®­±
£ª£¡²°­«~¥¬ħ²§¡­±K=b±²£=²§®­=¢£=°§£±¥­=~¤£¡²~=®°§¬¡§®~ª«£¬²£=~ª=®£°±­¬~ª=±~¬§²~°§­=¯³£
²°~ ~¨~=£¬=ª~±=§¬±²~ª~¡§­¬£±=¢£=fojI=~ª=®£°±­¬~ª=¢£=«~¬²£¬§«§£¬²­=¯³£=¢£ £=°£~ª§¸~°
°£®~°~¡§­¬£±=­=²°~ ~¨­=¢§°£¡²~«£¬²£=±­ °£=£ª=£¯³§®­=·=~=¡³~ª¯³§£°=­²°~=®£°±­¬~=¯³£=¢£ ~
£¬¡­¬²°~°±£=~=«£¬³¢­=£¬=ª~±=®°­¶§«§¢~¢£±=¢£=³¬=£¯³§®­=¢£=fojK

i­±=£¤£¡²­±=¢£=£¶®­±§¡§­¬£±=®°­ª­¬¥~¢~±=®­¢°ī~¬=¢£°§´~°=¢£=ª­±=£¤£¡²­±=¡­¬­¡§¢­±
«£¬¡§­¬~¢­±=£¬=ª~=±£¡¡§ı¬=~¬²£°§­°=E¡~ª£¬²~«§£¬²­=¢£ª=¡³£°®­=·=¡­°°§£¬²£±=£¬=£ª=§¬²£°§­°
¢£=ª­±=²£¨§¢­±F=­=®­¢°ī~¬=¢£°§´~°=¢£=£¤£¡²­±=¬­=¡­¬­¡§¢­±=¯³£I=~=ª~°¥­=®ª~¸­I=¡~³±~°~¬
£¬¤£°«£¢~¢£±=«­°²~ª£±=²~ª£±=¡­«­¡ğ¬¡£°K



PM

i§«§²~¡§­¬£±

p£=¥~°~¬²§¸~¬=§«ğ¥£¬£±=¢£=~ª²~=¡~ª§¢~¢=±ıª­=±§=³¬­=£±=¡~®~¸=¢£=®£°«~¬£¡£°
¡­«®ª£²~«£¬²£=§¬«ı´§ª=·=±£¥³§°=ª~±=§¬±²°³¡¡§­¬£±=®~°~=°£²£¬£°=ª~=°£±®§°~¡§ı¬
«§£¬²°~±=±£=¥°~ ~¬=ª~±=§«ğ¥£¬£±K=p§=±§£¬²£=~¬±§£¢~¢I=¡­¬¤³±§ı¬=­=²§£¬£=«³¡¦­
¢­ª­°I=ª£=±£°ğ=«³·=¢§¤ī¡§ª=®£°«~¬£¡£°=§¬«ı´§ª=¢³°~¬²£=ª~=£¶®ª­°~¡§ı¬K

m³£¢£=­¡³°°§°=¯³£=ª~±=®£°±­¬~±=¢£=²~ªª~=«³·=¥°~¬¢£=¬­=®³£¢~¬=~¡­«­¢~°±£=£¬=ª~
~ £°²³°~=¢£=¡§£°²­±=²§®­±=¢£=«ğ¯³§¬~±=¢£=ojfK

i~=®°£±£¬¡§~=¢£=³¬=§«®ª~¬²£=³=­²°­=­ ¨£²­=«£²ğª§¡­=~=´£¡£±=¢§¤§¡³ª²~=ª~=­ ²£¬¡§ı¬
¢£=§«ğ¥£¬£±=¡ª~°~±K=bª=«­´§«§£¬²­=¢£ª=®~¡§£¬²£=¢³°~¬²£=£ª=®°­¡£¢§«§£¬²­=®³£¢£
²£¬£°=£ª=«§±«­=£¤£¡²­K

r¬=ª~²§¢­=¢£ª=¡­°~¸ı¬=«³·=§°°£¥³ª~°=®³£¢£=~¤£¡²~°=ª~=¡~ª§¢~¢=¢£=ª~±=§«ğ¥£¬£±
­ ²£¬§¢~±=³±~¬¢­=²ħ¡¬§¡~±=¯³£=£±®~¡§~¬=ª~±=§«ğ¥£¬£±=£¬= ~±£=~=ª~=~¡²§´§¢~¢
£ªħ¡²°§¡~=¢£ª=¡­°~¸ı¬I=²~ª£±=¡­«­=ª~=£ª£¡²°­¡~°¢§­¥°~¤ī~=EbhdI=®­°=±³±=±§¥ª~±=£¬
§¬¥ªħ±FK

^=®£±~°=¢£=¯³£=¬­=£¶§±²£=°~¸ı¬=~ª¥³¬~=®~°~=®£¬±~°=¯³£=ª~=°£±­¬~¬¡§~=«~¥¬ħ²§¡~
¬³¡ª£~°= ®³£¢£= ¢~į~°= £ª= ¤£²­I= ¥£¬£°~ª«£¬²£= ±£= ª£±= ~¢´§£°²£= ~= ª~±= «³¨£°£±
£« ~°~¸~¢~±=¯³£=¬­=±£=°£~ª§¡£¬=£¶ğ«£¬£±=¢£=ojf=¢³°~¬²£=£ª=®°§«£°=²°§«£±²°£K

i~=ojf=¬­=±§£«®°£=¢§±²§¬¥³£=£¬²°£=²£¨§¢­=¢£=¡ğ¬¡£°=·=£ª=ªī¯³§¢­I=¡­¬­¡§¢­
¡­«­£¢£«~K

m­°=ª­=¥£¬£°~ªI=ª~=ojf£±=«ğ±=¡­±²­±~=·=²~°¢~=«ğ±=²§£«®­K

^ª¥³¬~±=´£¡£±=³¬~=®­°¡§ı¬=¢£=²£¨§¢­= £¬§¥¬­=E¬­=¡~¬¡£°­±­F=£¬=£ª=±£¬­=®³£¢£
~ ±­° £°=£ª=~¥£¬²£=¢£=¡­¬²°~±²£=·=~®~°£¡£°=£¬=ª~=§«~¥£¬=¡­«­=³¬~=«~¬¡¦~
 °§ªª~¬²£K=^=«£¬³¢­=£ª=°~¢§ıª­¥­I= ~±ğ¬¢­±£=£¬=£ª=~±®£¡²­=¢£ª=²£¨§¢­I=®³£¢£
¢£²£°«§¬~°=±§=£±=¡ğ¬¡£°=­=¬­K=`³~¬¢­=£±²~=¢£²£°«§¬~¡§ı¬=¬­=£±=®­±§ ª£I=®³£¢£¬
±£°=¬£¡£±~°§­±=­²°­±=£¶ğ«£¬£±=²~ª£±=¡­«­=£ª=³ª²°~±­¬§¢­=¢£=£±~=¸­¬~=£±®£¡ī¤§¡~=­
³¬~= §­®±§~K=p§=ª­±=£¶ğ«£¬£±=~¢§¡§­¬~ª£±=­=ª~= §­®±§~=¬­=«³£±²°~¬=¬§¬¥ĸ¬
¡ğ¬¡£°I£¬²­¬¡£±=£ª°£±³ª²~¢­=±£=¢£¬­«§¬~=¤~ª±­J®­±§²§´­K



PN

OKPKPb¡­¥°~¤ī~=E³ª²°~±­¬§¢­F=¢£=ª­±=±£¬­±
E~Fýb¬=¯³ħ=¡­¬±§±²£\

bª=³ª²°~±­¬§¢­=£±=±£¥³°­=·=¬­=¢­ª­°­±­I=·=®°­¢³¡£=§«ğ¥£¬£±=¢£ª=§¬²£°§­°=¢£ª=­°¥~¬§±«­
³±~¬¢­= ­¬¢~±= ¢£= ±­¬§¢­K= i~±= §«ğ¥£¬£±= ®­°= ³ª²°~±­¬§¢­I= ²~« §ħ¬= ¢£¬­«§¬~¢~±
£¶®ª­°~¡§ı¬=®­°=³ª²°~±­¬§¢­=­£¡­¥°~¤ī~I=§¬´­ª³¡°~¬=£ª=³±­=¢£=³¬=®£¯³£į­²°~¬±¢³¡²­°
E±­¬¢~F=·=³¬=¥£ª=®~°~=³ª²°~±­¬§¢­=®~°~=ª~=£¶®­±§¡§ı¬=¢£ª=¡³£°®­=~=­¬¢~±=~¡ĸ±²§¡~±=¢£=~ª²~
¤°£¡³£¬¡§~K=bª=²°~¬±¢³¡²­°=°£¡­¥£=ª­±=±­¬§¢­±=¯³£=°£ ­²~¬=·=³¬~=¡­«®³²~¢­°~=ª³£¥­
³²§ª§¸~=£±~±=­¬¢~±=±­¬­°~±=®~°~=¡°£~°=³¬~=§«~¥£¬K=i~±=£¶~«§¬~¡§­¬£±=®­°³ª²°~±­¬§¢­=¬­
³²§ª§¸~¬°~¢§~¡§ı¬=§­¬§¸~¬²£E¡­«­=±£=³±~=£¬=ª­±°~·­±=uFKa£ §¢­=~=¯³£=ª~±=§«ğ¥£¬£±
®­°= ³ª²°~±­¬§¢­= ±£= ¡~®²³°~¬= £¬= ²§£«®­= °£~ªI= ®³£¢£¬= «­±²°~°= ª~= £±²°³¡²³°~= ·= £ª
«­´§«§£¬²­=¢£=ª­±=ı°¥~¬­±=§¬²£°¬­±=¢£ª=¡³£°®­I=¡­«­=~±ī=²~« §ħ¬=ª~=±~¬¥°£=¯³£=¤ª³·£
®­°=ª­±=´~±­±=±~¬¥³ī¬£­±K

i~±=§«ğ¥£¬£±=®­°=³ª²°~±­¬§¢­=£±=³¬=£¶~«£¬«ħ¢§¡­=¬­=§¬´~±§´­=¯³£=~·³¢~=~=ª­±
«ħ¢§¡­±=~=¢§~¥¬­±²§¡~°=·=²°~²~°=¡­¬¢§¡§­¬£±=«ħ¢§¡~±K

bª=³ª²°~±­¬§¢­=¢£=±£¬­=®°­¢³¡£=³¬~=§«~¥£¬=¢£=ª~±=£±²°³¡²³°~±=§¬²£°¬~±=¢£ª=±£¬­K

bª³ª²°~±­¬§¢­=a­®®ª£°¡­¬±§±²£=£¬=³¬~=²ħ¡¬§¡~=£±®£¡§~ª=¢£=³ª²°~±­¬§¢­=¯³£=ª£=®£°«§²£=~ª
«ħ¢§¡­=´£°=·=£´~ª³~°=ª~=¡§°¡³ª~¡§ı¬=¢£=ª~=±~¬¥°£=~=²°~´ħ±=¢£=~°²£°§~±=·=´£¬~±=£¬=£ª
~ ¢­«£¬I= °~¸­±I=®§£°¬~±I=¡³£ªª­=·L­=¡£°£ °­=E£¬=§¬¤~¬²£±=·=£¬=¬§į­±FI=­=¢£¬²°­¢£=´~°§­±
ı°¥~¬­±=¢£ª=¡³£°®­=²~ª£±=¡­«­=£ª=¦ī¥~¢­=·=ª­±=°§į­¬£±K

a³°~¬²£=³¬=£¶~«£¬=®­°=³ª²°~±­¬§¢­=¢£ª=±£¬­=£ª=£¡­¥°~¤§±²~=­=£ª=«ħ¢§¡­=~=¡~°¥­=®³£¢£
³±~°=²ħ¡¬§¡~±=a­®®ª£°=®~°~=£´~ª³~°=£ª=¤ª³¨­=±~¬¥³ī¬£­=­=ª~=¤~ª²~=¢£=¤ª³¨­=£¬=¡³~ª¯³§£°
«~±~=«~«~°§~K=b¬=~ª¥³¬­±=¡~±­±I=£±²­=®³£¢£= °§¬¢~°=§¬¤­°«~¡§ı¬=~¢§¡§­¬~ª=±­ °£=ª~
¡~³±~=¢£=ª~=«~±~K

E Fr±­±=¡­«³¬£±K

a£²£°«§¬~°=ª~=k~²³°~ª£¸~=¢£=³¬~=^¬­°«~ª§¢~¢=£¬=£ª=±£¬­W=£ª=³±­=®°§¬¡§®~ª=¢£ª
³ª²°~±­¬§¢­=¢£=±£¬­=£¬=ª~=~¡²³~ª§¢~¢=£±=~·³¢~°=~=¢§~¥¬­±²§¡~°=ª~±=~¬­°«~ª§¢~¢£±
£¬=£ª=±£¬­=¢£²£¡²~¢~±=®­°=³¬=«ħ¢§¡­=¢³°~¬²£=³¬=£¶~«£¬=¤ī±§¡­=E¡­«­=³¬= ³ª²­=­
±£¡°£¡§ı¬=¢£ª=®£¸ı¬=±~¬¥°§£¬²~=­=£±®­¬²ğ¬£~=·=¡ª~°~F=·=¢~°=ª~±=¡~°~¡²£°ī±²§¡~±=¢£
~¬­°«~ª§¢~¢£±=®­²£¬¡§~ª£±=­ ±£°´~¢~±=£¬=³¬~«~«­¥°~¤ī~K
i~±=§«ğ¥£¬£±=®­°=³ª²°~±­¬§¢­=®³£¢£¬=~·³¢~°=~=¢£²£°«§¬~°=±§=³¬~=~¬­°«~ª§¢~¢=£±
±ıª§¢~=E®³£¢£=±£°=³¬= ³ª²­=¢£=²£¨§¢­=¬­=¡~¬¡£°­±­=­=³¬=²³«­°=¡~¬¡£°­±­FI=±§=£±²ğ
ªª£¬~=¢£=¤ª³§¢­=E¡­«­=³¬¯³§±²£ £¬§¥¬­F=­=±§=£±=~=ª~=´£¸=¯³ī±²§¡~=·=±ıª§¢~K=bª
³ª²°~±­¬§¢­=²~« §ħ¬=®³£¢£=~·³¢~°=~=«­±²°~°=¡~°~¡²£°ī±²§¡~±=~¢§¡§­¬~ª£±=¢£ª=ğ°£~
~¬­°«~ªK

bª= ³ª²°~±­¬§¢­= a­®®ª£°= ±£= ³²§ª§¸~= ®~°~= £´~ª³~°= £ª= ±³«§¬§±²°­= ¢£= ±~¬¥°£= £¬
ª~±ª£±§­¬£±¢£ª=±£¬­K



PO

b¶®ª­°~¡§ı¬¡­«®ª£«£¬²~°§~=¢£¡ğ¬¡£°=¢£±£¬­W=i~=«~«­¥°~¤ī~=£±=ª~=ĸ¬§¡~
¦£°°~«§£¬²~=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬=®~°~=£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=¡­¬­¡§¢~=¯³£=°£¢³¡£=ª~±
«³£°²£±=®­°=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=¥°~¡§~±=~=ª~=¢£²£¡¡§ı¬=²£«®°~¬~K=^³¬=~±īI=ª~±
«~«­¥°~¤ī~±=¬­=¢£²£¡²~¬=²­¢­±=ª­±=²§®­±=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­K=^ª¥³¬~±=ª£±§­¬£±=·
~¬­°«~ª§¢~¢£±=£¬=£ª=±£¬­=¬­=±­¬=´§±§ ª£±=­=±­¬=¢§¤ī¡§ª£±=¢£=§¬²£°®°£²~°=£¬=ª~±
«~«­¥°~¤ī~±K=b¬=ª­±=±£¬­±=¢£¬±­±I=£±=¢£¡§°=ª­±=¯³£=²§£¬£¬=«³¡¦­±=¢³¡²­±I
¥ªğ¬¢³ª~±I=²£¨§¢­=¤§ °­±­=·=«£¬­±=¥°~±~I=ª~=­ ±£°´~¡§ı¬=¢£=«³¡¦­±=²§®­±=¢£
¡ğ¬¡£°=«£¢§~¬²£=«~«­¥°~¤ī~=®³£¢£=±£°=¢§¤ī¡§ªK
j³¡¦­±= £±²³¢§­±= ¦~¬¢£«­±²°~¢­= ¯³£= £ª= ³ª²°~±­¬§¢­= ·= ª~±= §«ğ¥£¬£±= ®­°
°£±­¬~¬¡§~=«~¥¬ħ²§¡~=EojfF=®³£¢£¬=~·³¢~°=~=¡­«®ª£«£¬²~°=ª~=«~«­¥°~¤ī~=~ª
¢£²£¡²~°=¡ğ¬¡£°£±=¢£=±£¬­=¯³£=®³£¢£¬=¬­=±£°=´§±§ ª£±=«£¢§~¬²£=³¬~=«~«­¥°~¤ī~K
i~=ojf=£±=«ğ±=±£¬±§ ª£=¯³£=£ª=³ª²°~±­¬§¢­=£¬=ª~=¢£²£¡¡§ı¬=¢£ª=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­I
®£°­=®³£¢£=¯³£=¬­=±§£«®°£=£±²ħ=~ª=~ª¡~¬¡£=¢£=²­¢~±=ª~±=«³¨£°£±K=p§=±£=°£~ª§¸~=³¬~
£¶®ª­°~¡§ı¬=®­°=ojfI=£¬²­¬¡£±=ª~=£¶®ª­°~¡§ı¬=®­°=³ª²°~±­¬§¢­=¬­=£±=¬£¡£±~°§~I=~
®£±~°=¢£=¯³£=£ª=³ª²°~±­¬§¢­=®³£¢£=±£°=³²§ª§¸~¢­=®~°~=¦~¡£°=³¬~= §­®±§~·=®~°~
¡~°~¡²£°§¸~°=ª~±=~¬­°«~ª§¢~¢£±=­ ±£°´~¢~±=£¬=ª~=ojfK=`³~¬¢­=±£=³²§ª§¸~=£ª
³ª²°~±­¬§¢­=®~°~=ª~=£¶®ª­°~¡§ı¬I=±£=´§±³~ª§¸~¬=«³¡¦~±=«ğ±=~¬­°«~ª§¢~¢£±=¯³£
®­¢°ī~¬=°£¯³£°§°=³¬~= §­®±§~I=¢£=ª~±=¯³£=±£=´§±³~ª§¸~¬=¡­¬=«~«­¥°~¤ī~=­=¡­¬
ojkK=b±²~±=~¬­°«~ª§¢~¢£±=³±³~ª«£¬²£=¬­=±­¬=¡ğ¬¡£°=E¤~ª±­±=®­±§²§´­±FI=·=£±²­
ª§«§²~=±³=³²§ª§¢~¢K

bª=³ª²°~±­¬§¢­=®³£¢£=±£°=°£¡­«£¬¢~¢­=¡­«­=³¬~=¦£°°~«§£¬²~=¢£=£¶®ª­°~¡§ı¬
®~°~=«³¨£°£±=¯³£W

J ®°£±£¬²~¬=³¬=~ª²­=°§£±¥­=¢£=¡ğ¬¡£°=¢£=±£¬­=·=¬­=®³£¢£¬=±­«£²£°±£=~=³¬=£¶~«£¬
®­°=ojk

J £±²ğ¬£« ~°~¸~¢~±=­=¬­=¢£ £°ī~¬=±£°=£¶®³£±²~±=~°~·­±=uE¬£¡£±~°§­±=®~°~=³¬~
«~«­¥°~¤ī~F

_§­®±§~=¢£=p£¬­=d³§~¢~=®­°=rª²°~±­¬§¢­Ẁ ³~¬¢­=³¬=£¶~«£¬=®­°=³ª²°~±­¬§¢­
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